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® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X BEF T BET—AR—ZAMHR [KERTHA—2L-3— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THERT&X5, EIREE
FOEEIBREAEZR . B ETH22 L85, MELEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L —U:
https://www.data.jma.go.ip/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

X OBET — X IERERFRBN ISR . BN ORI EHAEER CER 25 4£ 12 A #E - K1 A R (BH5EHR) OfHk2 2 R) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IZENZIFERRREE A B SRS B e O IR A, () 2 U7 RIS DT, dmBEL 7= il CLRIZ RN
FAEUT IR ChHATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL GERREL QWA EER T, F,
AL TREIFADIESIC CMT AL HRSEZE L QWOBEAEBHY  AFROEIRIEIZ LRSI BB 58N G5, BRIESLL FABIRL - HIFRI o T
I, BRESEERKF TR T D,

wi | | E i P - "
B | 0o % o BE G E D
11 0754 ¥\ UiahEH 48° 05.8 N 141° 10.8’ E 619km M: 6.7

AeHmE 3 JEHATEPEF %=2.5
2 PREETETEET % =2, 3 BIEHTTE 6 Sok=2. 1 MUAERTE RN k=1. 8 HraHTIr R k=1.8
K TTERGMT % =1. 8 MBI »F v o k=1.7 JIEATI 0 *=1.6 JHRAAFHR=1. 5
RO R k=1, 5 ST ET [E k=1, 5
1 ERICIHTSRAT k=1, 3 JHlEETRAT k=1, 3 JEFR BN k=1. 3 TebOMmIBERIk=1. 3 JHRPHTEEH%=1. 3
IFETHIENT=1. 2 FrOTEHMIERPILTRT=1. 2 FEAARTIHRG %=1, 2 MREHEEK *=1. 1
BTOTEDITERPIBISERT =1, 1 FIERTTE 1 Sk=1. 1 FLIRTFRAXATH *=1. 0 BSR40t %=1. 0
RS A % =0. 9 H &ty H &R PR %=0. 9 FJIHJIETH k=0, 9 HEATHH 6 £=%=0.9
FUMALIXAGERES % =0. 9 ksl Rl] % =0. 8 BINFNTHA%=0.8 2V HETZ Y Hlf%:=0. 8
HYIRTHH 4 25=0. 8 SIFEMTHIR =0, 8 JHIIMTHEFZE=0. 8 TmpIMTAMT 5 =0. 8 J& M EME=0. 7
HTOVZ 7T = BT % =0, 7 JEERTREEFE=0. 7 R HEA B % =0. 7 ARE BN %=0. 7
BRAETHIAMT =0, 6 JINEHTEEM] %=0. 6 BINEITARINE %=0. 6 #H)I[iiP8 6 5c%=0. 5
AR 3 BOSWHTHFH %=2.9 B FRRE(AKk=2.7 \FiHmE*x=2.6 /\FhPIiL*=2.5
2 BUHEHT LR k=2, 4 TFEREEIHT KM k=2, 2 AR RIRM % =2. 2 ZIRTRMT k=2, 1
FFRT =2, 0 BULAT BAbRE =1. 9 +FIm T &0 k=1.8 T OHi I k=1.8
EFETRR S k=17 NrpAtRESL 7 teotfidih=1. 7 RIEmEPE TR k=1, 6 BEEETSRE T k=1
HARTACREEL 6 SR HBTER M % =1. 6 H TR EA T k=1. 5 REEATAR/ i k=1. 5 LR %=1.
HOEM RN *=1. 5
1 HARAH I k=1, 4 PRFITKA k=1, 4 = FRERFNKIT % =1. 4 FOEARD 7 X =1. 3
DN BRI k=1. 3 #b 2 IEHTRE sk=1. 3 R PGS sk=1. 3 YHHMTER k=1, 2 FFARTIRM *=1. 2
SEN AR k=1, 2 FCABTES 2 IR k=1. 2 DN A HE IR k=1, 2 FFZREFEMT I *=1. 2
Teofidk=1.2 Bafiti /0 x=1. 1 FFTIEHHENT %=1. 1 HFITHT*=1.1
B AEAT FHE i k=1, 1 Te-DTIJIIAIT k=1. 0 JUFTIRNT=1. 0 AR +=0. 9 FAM730 5 =0. 9
OB HIARIE*=0. 9 FLRTHTEH %=0.9 ) [FHIART %=0. 8 > 5 it *=0.8
T JERATAAHT 5% =0. 8 T MAITER %=0. 8 RHMTAE k=0. 8 HLEK I *=0. 8 EESHMTEEH %=0. 8
Ao IR F=0. 7 8k 2 JEBTIERT % =0. 6
EAREE k=2, 1 R %=2. 1 BF B %=2. 0 AZEHT) I IRHT=2. 0 RMATRERME *=1.9
BNTII % =1. 9 AGEMBIRRIN=1. 8 J\RE T HEH*=1. 7 AT R *=1. 7 JUEFiiErEkk=1. 5
BT %=1 5 R %=1 5 BUNTIAKIRPEATT *=1.5 JUEFHRE=1.5 JUEFETAR*=1.5
1 EETI AN k=1, 4 B TR k=1, 4 BORBTIEEK k=1, 4 LEHATERIT THERET*=1. 4
At ErfiFEEAT =1 4 db ErfErT=1. 3 BN AIPOREEM=1. 3 —FiitEh=1. 2 P A gETk=1. 2
BT BANT k=1, 2 STFPEETRE=1. 1 SREFHRAET k=1 1 —BIr7PrLmT sk=1. 1
PBNEETTAR=L. 0 B T 1% =0. 8 Z&AmiHZENT % =0. 8 fLATAGAN=0. 8 & XA %=0.7
BT LI ERT=0. 7 & i8N I5=0. 6
BKTPBEKAT *=2. 0 JHAETHMIE=1. 8 BoRATKILNT %=1, 6 SHEEEN AR %=1.6
KIGFT A B %=1. 6 AETRTAHI%=1. 6 MENTREL 6 Bk HRT=1. 5 BoKTTENT %=1.5
KIEHENZHBT=1. 5 AUAET SR k=15 ARMAMRER *=1. 5 f&HbkERT *%=1.5
1 BCKTRE T sk=1. 4 KIRFTTRS L k=1 4 ZEIFHT—i8 *=1. 3 ZEFEATEPI*=1. 2 EHInseiT i k=1.
SRR k=1, 1 SO ERTAR R %=1, 1 KIEFTTHEFL*=1. 1 EHERTEE k=1. 1 AEHE*=1.0
FARTJERTHT =1, 0 BUNETIRA k=1, 0 FEHARAR *=1. 0 NIFTFEE A *=1.0 NG AL *=1.0
BEIRATEIR %=1. 0 M HTMAH %=0. 9 AA&TFHEA *%=0.9 ZERTEEAK*=0. 8 BT *=0.8
FIFFRTRIRF £ =0. 8 1 —BaslT 5L =0 7 “ErSNSEMT/NEF [ 5 =0. 7 CRRATIURE % =0. 7
KIBFH =AA =0, 7 FEFHAEL %=0. 7 ABERAXLE*%=0.5
K HE R 2 HIETALI *=1. 6
1 KREEFELNETRS % =1. 3 ¥ iR T k=1. 2 [ZHNEF R k=1, 2 KREEHTFR O k=1. 2 KALERL *=1. 2
FRE ARG % =1. 1 18 BRI k=1, 1 REfCrT BT k=1.0 J\ARISHT A *=1. 0
FRFAETPE B RTYE H k=1. 0 I8 LR ) %=0. 9 =FEMTHE/1]%=0. 9 =FENTARE *=0.9
FKHTTILE=0. 9 FXFTHARLFNIH %=0. 9 BAFHIIME*%=0. 9 BEAHTHRENT=0. 9 KERTIAMT %=0. 7
FEA TR *=0. 7 ALEKHETTHTH B %=0. 7 KAUTRAFEREINT %=0. 7 JLBKHTTRNIR %=0. 6
FFIASHETAAPIE) 5k =0. 6 JIERTTEIE TN % =0. 6 FKFHZEHET LI %=0. 6 KAUTHAEEF %=0. 6
FANTHAHETAH %=0. 6 AJEATR%=0. 6 JLEKHTI/EEIT=0. 6 HFIASH TR *=0. 5
eI 0T i % =0. 5 =FRHTFERE %=0. 5
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[UEpIAS 1 BT RIRE k=1. 1 AR =1 0 A Lisex=0. 8
BRI 1 MZEMRFRR *=1.0
2|2 0557 | EHE] 38° 27.4° N 141° 50.0° E 53km M: 3.5
AT 1 —BIiFEiy *=1.3
R 1 FETHERT %=0. 7 B =ERT511=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
312 0600 JHHEAETHE 26° 23.3° N 127 04.3° E 22km M: 3.0
TR 2 VA BRI E*=1.8
412 0601 | MhREASITE 26° 22.8° N 127 04.5° E 19km M: 2.8
PRI 1 EAEMEA S *=1.3
513 0118 ®EkE 33° 11.2° N 132° 10.5° E 42km M: 3.3
TR 1 P FHFRIET sk=1. 3 SZPgHTANEEx=0. 9 TR AU % =0. 6 ABFETAAHL*=0. 5
SIS 1 fEETARAT %=0. 5
6|3 0405 HARFA S 40° 46.8° N 141° 32.9° E 78km M: 3.1
AR 1 P ERTE(AR=0.7 J\USTHIERT=0.6
AT 1 HERHTHRK k=0, 5
713 1300 | =EBnE 34° 05.0° N 139° 23.5° E 12km M: 3.0
HRUCHD 2 =R k=1. 5
1 =EfHPE=0.5
8|3 1341 | REARIRREAHS 32° 33.1” N 130° 44.4° E 8km M: 2.8
N 1 JMHIRST k=1, 4 J\AHTHREET 5k=0. 9 JK)I[FT Bk =0. 9 J\fUHiRAT=0. 7
9|3 2346 | EBBFHT 43° 34.2° N 145° 29.8’ E 129km M: 3.6
AeiiE 1 BIREEHTE#E=0. 6
10 | 4 0020 | =& 34° 06.3° N 139° 24.2° E 10km M: 2.7
pnelt 1 =R k=0. 5
11| 4 11 16 | e 44° 49.6° N 141° 50.3" E 24km M: 2.3
JemE 1 REERTI O %=0. 6
12| 4 17 14 | REIFFALED 34° 57.2° N 135° 25.3° E 4km M: 2.0
NS 1 BEBAMTAR | %=0.8
13| 5 0009 | f&&uL 37° 04.7 N 141° 09.2° E 59m M: 3.3
IR 1 JIPAF)HPN=0. 5
14| 5 1357 | idErmh 41° 59.5" N 142° 33.4° E 62km M: 4.2
AeiE 1 IR AENT k=1, 2 JHITEI =1 1 FERETT T k=1 0 PHEETTHHENT k=1. 0 JAIRIITZEM%=1. 0
AUBEHIX TTHT % =0. 9 OV MTEAA I LITRRT=0. 9 BrOVZ2MT = A ERT k=0, 9 JH{AHTEFZE=0. 9
TERITRREIT % =0. 9 2B FANS % =0. 9 THEHTA £ %=0. 8 BT/ k=0. 8
AUBIERIIX G 7 U =0, 8 Z2HT Rt sk=0. 7 BD)I[Hi76 6 453%=0. 7 &5I[HgLIL=0. 6
PREETHVANT % =0. 6 SERITHANT %=0. 6 BRITHRERNT %=0. 5 Tkl XFHER %=0. 5
REFROHEETTRHEX AMT % =0. 5
15 | 5 14 59 | -Hps5HE 43° 12.3° N 143° 46.4° E 107km M: 3.8
JemE 2 PSR AHT %=1.8
1 PIEET=ENT=1. 4 FEASITIER k=1. 0 BINAITABIRGE%=1.0 FHENTVE 1 55%=0. 8 R=EHIEK *=0.8
MEEETITEA I R=0. 8 IS RMINTAAL %=0. 6 BIMEHT H%2=0. 5
16 | 5 16 58 | #HIkIy 35° 54.1° N 140° 48.1° E 41km M: 3.7
RURU 1 PR D sk=1. 3 LIAmHEA=1. 1 SRMTR k=1, 1 FPREHTIIR % =0. 9 ZRMEENETHE H %=0. 7
Wsleigi2 N=0. 6
THENL 1 JHATREHZ N *=1. 0 FHRA{ R %=0.7 Z£HHT%4=0. 6 FERAEERGGS %=0.5
17| 5 2039 | @& 37° 25.2° N 141° 20.1° E 28km M: 3.3
1o 1 JRICATE6HHAR=0. 5
18 | 5 2236 | EEPIRAER 36° 12.3° N 137° 39.6° E 4km M: 2.4
FBFIR 1 IARTTZE%=0.5
19| 6 00 14 [ IR IR REBIHT 35° 56.7° N 137 13.6° E 15km M: 3.4
sl R 2 LTSRN %=1. 8 £F LiE %=1.5
1 FETEE =14 @LTERE *=1.2 FEAHENT *=1.2 F&T/NIT%=1.0
LTI % BFHT 5 =0. 8 AB 7/ \BBHTIE *=0. 8 &AM NE/INFA *=0.7 &I LT ) ITE; )5 %=0. 6
L TARAAERT=0. 5 FREH )1 IE] % =0. 5 T A HiAR=0. 5 HEI[HNF-RE%k=0.5 @Eli—Z Bl %=0.5
REFIR 1 AREMTRE H &G k=1, 1
20 | 6 0222 | ZRIIRALED 36° 47.0° N 140° 34.9° E 9km M: 3.7
PRI 2 EHERETARPR %=1.9 EFHZcE)%=1.7 B Lfi+ERTAGT %=1 5 SRfifH%=1.5

WEERETIL *=1.5 FHERETET*=1.5 IWENT/Mk*=1.5

1 ASEHB) VNGRS *=1. 3 R mE T BT k=1 2 JHiiEL=1. 2 R4 =1 1
FRERE THALAT k=1 1 4fmithdek=1. 1 HIZhf&i*c=1. 0 Rt b/INEx=1.0
TR ETHE O k=1, 0 @#kmiAN k=1 0 FRERKH @ %=0. 9 AL -FHIT %=0. 9
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E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
FKFTHEEIRHT %=0. 8 KT TNJFHT % =0. 8 JREMTAER %=0.8 KU *=0. 8 FPETHTFIH:*=0.8
BN D ST A %=0. 8 HHERT S *=0. 7 SEEBTFE L %=0. 7 A RAFAiR=0. 7
BCFisEH =0, 7 KM %=0. 7 AR N =0. 7 BJITDPIH *=0. 7 /Xl EER %=0.6
I TRER % =0. 6 FHAKHTETRET=0. 6 ALZIRTBEFET %=0. 6 > < ITHiRFH *=0.6
O BRI TS %=0. 6 OV= B2 HA) 1 %=0. 6 B TE*=0.5 /EETFEE *=0.5
AT ERRGART %=0. 5 HHERE /P EHET=0. 5
e 1 REHTFER%=0. 8 WA HTEIN=0. 7 RESETHET%=0. 7 EWATHEHT T =0. 6 \ & rfiRHT *=0. 6
M EHRTHIA S EF=0. 5
AR 1 P TR ERIT=0. 6
21| 6 13 06 | J\SLEHGH 33° 35.3° N 141° 09.2° E 63km M: 5.0
THENL 1 LTS *=1. 0 BB/ EI=0. 9 A LTHRATE=0. 9 W) [THARE *=0. 7 #5)I[T/\f=0.7
TS 1 TS L2750 Rk=1. 1 HIRERTE)=0.9 J\LHT=4R=0. 8 =FFHEEH=0.8 =Ff#hE=0.7
FESFT R0, 6 FUR TR HRKTR=0. 6
T 1|V 1 BRI LFET=0. 7 SRR k=0 5 BZEE YLD 1=0. 5
fiEanales 1 HFEMTARA%=0.8
22 | 6 14 50 | HARRE 5 40° 54.4° N 142° 06.6° E 55km M: 3.2
TR 1 P& ERTE(A%=0.6
23| 7 01 06 | ZRBURETEL 35° 56.4° N 140° 06.9° E 63km M: 3.5
TR L U HiFTH k=1, 0 HHHHRR +=0. 8 SORHTEHH=0.7 HHirfiH4=0. 7 Al ikfii=0. 7
O FAVIFEH=0. 7 BUFii=F%=0. 6 JORHILI*=0.6 FHHTA:%=0. 6 HPAT/%=0. 5
BN 1 FEHHE k=1, 0 HIARTTERT=1. 0 ERIFTKIERT %=0. 8 FERFHisibRT k=0, 7 FE = il AEHT=0. 6
AT AT 5 =0. 5
REBIR 1 FRIRETH O %=1 1 ESEETHEF%=0.9 HABTHA=0.8 1¥2/I|HisRHH]T *=0. 6
iR 1 AEN FRRE=0.8 EAETAR %=0. 8 MVATTAL IR0 %=0. 7 FaFHH*%=0.7 Sz EREXAM*=0.7
SN E IR ER=0. 7 S E AKX E R k=0. 6 3 H EBATHIEE =0. 6 # HEH40 %=0. 6
FHETAEHH %=0. 6 &)X LAB%=0.5 FRHANT*=0.5 HIZETHFPE %=0.5
TEHENR 1 BFHEZE*=1.0
HUTCHD 1 /NEFf/INIRT %=1, 3 FRATIE->2 U4 Fk=0. 7 B TRH K ATH=0. 6 R TRHEXE LR *=0.5
HUEARXANRT %=0. 5
FZ IR 1 REEARZR) XA RS % =0. 8
24 | 7 15 03 | HEARALES 36° 37.3° N 139° 29.9° E 4km M: 2.6
BN 1 BYerfie T %=1.0
25 | 7 19 27 | ARSI 36° 02.5° N 140° 05.4° E 63km M: 3.8
TR 2 YRR *=1.6 HilitiH4=1.5 S<ITH/ZEx=1.5 R/ E*=1.5
1 BCFRiiE k=1. 4 ST %=1, 4 BYITHERE %=1. 3 ZAT FREF k=1 2
WA D BT EEH k=12 BYIHERE k=1 2 EMiaH«=1. 2 SHHAET*=1. 2 AkE=1. 1
AR k=1 1 AMmAER k=1 1 R x=1. 1 AT HNFEET*=1.0 BFhiHEF*=1.0
BITIERT % =1. 0 FZEHAGRET %=1. 0 IRERTAEE%=0.9 /NEETH/INI%=0.9 LJAHTHF %=0.9
BNHRPIE %=0.9 <1 B TR %=0. 9 ARITTEN *%=0. 9 HIFTIE=0. 9 TR %=0.9
BT % =0. 8 F R K E HALIT % =0. 8 FRMErT IR k=0. 8 /NEET REH %=0.8
ST 7 B 5=0. 7 BHERETE O *=0. 7 < ITHREE %=0. 7 > ILHiffFZe7E *=0. 7
SRR e b/ NI % =0. 7 FASTIEA T k=0, 7 Wi /KIEERRGHNT %=0. 7 Y R iEH=0. 7
HEID D BRI %=0. 6 SR k=0. 6 /NELHEA %=0. 6 F/AHiT k=0, 6
SFATRHMI%=0. 6 FIKRETA)I1=0. 5 [T\ *=0. 5 FLAN]/IMEH %=0.5
FiA IR 2 FERETHIHRENT=1. 5 HiATIENT=1.5
1 TR k=1. 3 HiARTASERTE [ % =1. 2 WA HTEk=1. 2 ERAdHHT k=1, 2
FEVATSE A k=1. 1 BERmHEITk=1. 1 BFIFTRIERT k=1 1 FERHESk=1.0 FEEH A5EE k=1.0
FHERE T ERRT % =0. 9 (ERFTHTEAE R %=0. 8 PPV k=0. 8 H YT EA ¥ %=0.8
ANLTRAEAS =0, 8 /NMLUTHH I =0, 8 BEFEHTA =0T %=0. 7 FEBTHE AR %=0.7
WiATHPE T A % =0. 6 JEAHTSA %=0. 5 H LT/ RITER % =0. 5
TR IR 1 WABTHA=0.9 EXETHES %=0.9 AEARTHTSEEET %=0. 8 HildzriEE{FHRAT %=0. 6 Hil L7 HRT % =0. 6
BRI %=0. 6 FRUHMTIRA *=0. 6 HilA=mioeEn] *=0.5
R 1 FRAESHHEER=1. 2 IR k=1 1 DIZEHTG7E %=0. 9 BRALTTAAZENT %=0. 8 & AHBHi4R %=0. 8
ICET FRRA0. 7 W RN E#d=0. 7 MIEMTAFIAR %=0. 6 PIAEMTH *=0.6 FETAN] *=0.6
AT TERE % =0. 6 XUz FE KEX P %=0. 5
THER 1 BFHAERZAE % =1. 0 FITEET=0. 8 HITiAA%=0.8 FFHMTHFERE %=0. 6 FATHREMH *=0.6
FIVE AR *=0. 6 At *=0.6 \TFARITRFIHBTH %=0. 5 S aiifishr 4 %=0.5
26 | 7 22 42 | FRIRULY 36° 27.9° N 141° 06.0° E 40km M: 3.6
IRYRU 2 BNCHBIVINERL %=2. 0
1 BT k=1, 3 EEkiZe )1k =1. 3 AT iERIEHT *=1. 2 AR AH%=1. 1 FHHEREmLT *=1.1
T/ M k=1, 1 FEERE TR O k=1, 0 K THTHIE *=1. 0 E#KTTANT %=0. 9 HER HE*=0. 9
K HTETERET=0. 8 KT TIRET %=0. 8 JXHHT A %=0.8 /K7 HiPNFH] %=0. 8
SRR E T /N R =0. 7 F R E THALRT %=0. 6 AFHITAER] %=0. 6
e 1 ENTHTHT AT % =0. 6
27 | 8 02 57 | REWAHTITREES 44° 04.2° N 141° 51.4° E 12km M: 1.4
s 1 /INPITEEA % =0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
28 | 8 16 12 | ZIRALES 36° 41.9° N 140° 39.2° E 3km M: 2.4
R 1 mEEki& B)11%=0.5
29 | 8 17 49 | ZRHRIEILED 36° 42.1° N 140° 34.9° E 10km M: 2.9
PRI 1 BN IV %=1, 3
30 | 8 20 13| fefkiE 34° 08.77 N 135° 07.6’ E Tkm M: 2.6
ek LR 1 YErEH FHEE%=0.9
31| 9 0051 | FKHEEAEGE 40° 11.9° N 140° 17.4° E 15km M: 2.8
FKHIR 1 BERTT AT B k=14 ALAKM T E k=1. 4 JEEKMTRPNIR %=0. 8 JLEKHATERERT=0. 7
ALALTRPEARRT HAPN %=0. 7 Bk YK k=0, 5
32 [ 9 1640 | HARRFITM 41° 35.0° N 142° 05.9° E 54km M: 3.6
FHARR 1 SUEATF ORI =1 0 P& FBT3E(A%=0. 7
33 [10 22 19 | BEMT 24° 42.1° N 121° 58.1° E 86km M: 6.3
PRI 2 HIRERTAGEE=2. 1 5HRERTES %=2. 1| MENTE=1. 7 SHRERTHMN=1. 6 MTERTRKIE=1.5
AR TTHHAT % =1. 5
1 ASEAEINT *=1. 4 PrERTRE=1. 4 FEfsig=1. 1 7remTiii=1. 1 /& BE*=1.0
AHETTEALE=0. 9 A HEHIHI1=0. 6 £ ERIAIE)I=0. 5
34 |11 00 08 | F=FWph 40° 17.2° N 142° 14.6° E 44km M: 3.5
HARR 1 P ERTE(L%=0.7 J\FHPIAL%=0. 5
35 |11 00 16 | #ofF/kiE 34° 13.3° N 135° 06.3° E 9km M: 2.2
FragiL R 1 FoaRiLmi—& T %=0.7
36 [11 03 15 | BEfHT 24° 28.77 N 121° 58.9° E 67km M: 4.9
TR 1 PrEmTine=0. 8
37 |11 08 27 | EE'RRIRREREEHS 32° 11.7 N 130° 19.2° E 11km M: 3.8
REARIL 3 KRTIFEAN % =3. 0 K(ZTiH/ N *=2.5
2 FART =2, 2 HAORIT/ INBASOR =1, 7
1 EREFRRE=1. 4 KETAPRT k=1. 4 KEAHEIT=1. 3 RECHTHRT %=1. 3 EREEFE*=1. 3
JUCHIILEMT=1. 2 KEf AN *=1. 2 EREHHE - FHITk=1. 1 KEHPHHET *=1.0
KRECHREHT k=1. 0 REAZEHNTKE *=1.0 L REHREIT%=0.9 FREHEFE] %=0.9
RETTAEART =0, 8 KECHTHFMT k=0, 7 = ILETHIHET =0, 7
JEE YR 3 REMER %x=2.8
2 FEVDSHUKATEFHET % =2. 1 KBTI %=2. 1 KBTI *=2. 0 MRS/ *=1.8
PR O SNE %=1. 8 BV HUKTIEREN] % =1. 7 GHET RO ILE=1. 7 BIAGRT#ERIT %=1.5
GHETHZENRTE %=1.5
1 BEEE) I INTHRARAT % =1. 2 & OFERIF-%=1. 2 BRI *=1. 0 FIAKEHiZR11=0. 9
P [N EPS=0. O Bl 1| PN AT 3k =0. 9 JE/KMT E5 44 % =0. 9 p&EE) | N THBBIGET % =0. 5
SOFEMTE 2/ & %=0.5
FlRFI 1 Ui/ NEITEAL=0. 9
38 |11 18 48 | ‘miEuriE 24° 16.1° N 125° 14.7 E 41km M: 5.2
TR 2 E BT RHk=2. 0 B BHRIA TR 8 Bl BT aEA=1. 8 Bl BRI I k=1. 7
B T EE ST k=15
1 AHEMEALSL 3 Bl SRR TH=1. 2 Bl B i RAHR *=1. 2 & i B L PEE % =1. 2
% BRARE k=1 2 Bl B LT E=1. 1 2 BRI =1, 0 FEERHEET k=1. 0
Bl BT R0, 9 AHEMTREN=0. 8 PIERT LI k=0. 8 VIERTANEE=0. 7 V@RI BE=0.7
AT %=0. 5
39 |11 21 58 | ‘EdvEmifE 24° 17.8° N 125° 12.3° E 40km M: 4.3
TR 1 BHBH k=1 3 Bl Bl «=0.9 B BHgtEIRTER=0. 9 B Bl dt=0. 8
40 (12 02 00 | tEEEAH 37° 42.0° N 140° 00.3’ E 6km M: 3.2
il 2 JufEEARHEbIL *=1.5
1 BEZHHEEKR=1. 4 BELITHRILET%=0. 6 LS5 TTEEIRIT*%=0. 6 AEAITAHS %=0. 6
UGS 1 AT R *%=0.6
41 (12 03 24 | BEAEAREAM; 32° 41.6° N 130° 41.9° E 12km M: 2.8
REARIR 2 FUETIMENT=1. 9 UL AREIANT k=1 7 REAPEX A H=1. 6 F+HHHET*=1.5
1 FhETTEET % =1. 2 FEEAT LB k=10 FEARMXE AR %=1. 0 AEARRX{ELIH*=0.6
JKJNET B3 =0. 5 REAHIJLXAIL*=0. 5
42 112 16 18 | HBFEx 40° 05.6° N 142° 06.5 E 48km M: 5.6
BRI 555 B EETE{L k=4, 9

JURTHIRIT=4. 0 = FWTLER/ NERT k=3, 7 TFARFETINT oAk %=3. 6 /USRI %=3. 6 T MT4H=3.6
JUFHINHL®=3. 5
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BV GERTH R k=3, 4 ZIRATHMT %=3. 2 FLEAHD 7 SGRI *=3. 2 B HIMT PR % =3. 1

T FALRG %=3. 0 FFRT AT %=3. 0 H AR EIE *=3. 0 F3\ SHlT AR %=2. 8

UF HIETEF O M % =2. 7 -EFHTRR _Lk=2. 7 ANPRTRIEH*=2.7 PR r=2.7

oA s k=2, 7 LFHTE77 k=2, 6 HUMAHD T- XiaHi=2. 6 SEAMT/NE=2. 5

Sb o IEHTREH =2, 4 FNH TIPS 30T k=2, 4 BEIHTAR /i k=2, 4 REUCHT=F T k=2, 4

AT 7% =2. 4 BOEA k=2, 4 BLRTEE R %=2. 3 /N PikRE=2. 3 Teoridih=2. 3

TooTidk=2.3 Toomi) I |PH] =2, 2 EHAHRE %=2. 2 FF Pk k=2. 1

FFIE T BT =2, 1 ANy FiktHE=2. 0 HERTERE=1 9 EANRTHER *=1.8

Te oMM k=1. 6 HRRM I *=1. 6 ZEHFZEH *=1. 6 HBHLUE®=1.5 FRIEFITAKA*=1.5

AR A % =1. 5

OB RG] % =1. 4 S RIMTER]%=1. 3 FRARTHE k=1, 3 it x=1. 3 FHARMIRM *=1. 3

HETNEHIEAR] *=1. 3 LERTALRRE=1. 2 Teoi RMMITEEER=1. 2 LA [ ST k=1 2

ONDHHA k=1. 2 ONRDHHAR=1. 2 DONDHE W] %=1, 2 Fhr IEBTPEE %=1, 2

JRRIGTIT PGS k=1, 2 ) [T k=1. 2 Fmmiri /W] k=1 1 Fp) AP =1, 1 KRR *=1. 1

JERTHAT G IR sk =1. 1 EBFRTEEM *=1. 1 AN HHERMAIT k=1, 0 ) [FHTHIARRT %=1. 0

HAIIITAAI % =1. 0 BLRTTHANVE=0. 9 “FEIITHifiE - BA%=0. 8 #h»r Il =8 *=0. 8 FFT)IJFHAH=0. 8

SLATTTE F % =0. 8 SLATHTFIENT=0. 7 8 5 IRETAN]=0, 7 HEHITRAE %=0. 7

BEKHTI K sk =4, 2 I R % =3. 9

DGET N IAHT=3. 4 TSR *=3. 4 BEIITRY 1 %=3. 4 BPHFEFH %=3. 3 AZETERER=3. 3

Bl k=32 —FlTEES =32 J\REITHEIE*=3. 2 SUFHTHEN %=3.2 ~Friatliix=3. 1

EETTHE =3, 1 AFETRANT %=3. 1 AT %=3. 0 B imiEn«=3. 0 =imXR*x=2.9

LIFART AR % =2. 9 A TFLEIFHTART=2. 9 Zmif@ht=2. 8 AJEMTILEZHT %=2. 8 |LIFHHT/\IFHIT=2. 8

SE TR REF =0, 8 HEPAIAT FEEF=2. 8 SRIMETEEI P UuRAl % =2. 8 FHIRET R %=2.7

BT AR =2, 7 AR EEITAR=2. 6 AN E =2, 6 REMITTEHET %=2.6

JUBFRH=2. 6 JRIMATEIARNE *=2. 6 ‘B iRIN=2. 6 FEI e *=2. 6 FEIFTE~FIT *=2.6

SERITE SR k=2, 5 BTk =2 5 A k=2, 5 B E N k=2, 5 &ML ENT=2. 5
BT % =2. 5

FEHETHE K k=2, 4 JEETTATRINT % =2. 4 —PBIripRNT %=2. 4 BNTIIHIR =2, 4 HEFIAAS *=2. 3

FORRT S % =2. 3 JHTFRTIL A ik =2. 3 JEEMIGANRT=2. 3 TE&HIA AT %=2. 3

BT RIS A AT *=2. 3 KAERT AMIENT=2. 2 b EriAARNT %=2. 2 —BIri==ARNT %=2. 2

BN =2, 2 J\IETErTEFBk =2, 2 SERMTTAIE=2. 1 BNHATR %=2. 1 A Hmr=2. 1

S/ IEHTVEAR =2, 0 WEIRHTIESR k=2, 0 J\IEFErWA M *=2. 0 —BImis LA *%=2. 0 Jb Er#ERT=1.9

—BATRHIET=1. 9 FAHTPEER FEREF=1. 9 FEETMARNT %=1. 9 BUN kIR ASENT=1. 9

PEFVEITIRPN T %=1, 8 BUNTTA | =1. 8 BN THKIRIEERTT *=1.8 FMMETTIE)II]=1. 7

ey e FE T /&) FHIT >k =1. 6 —PBIrifEsRM] % =1. 6 JRAMT/ M *=1. 5

KARUETTRERT k=1. 4 —BAATPTILRT k=1. 4 PEFOERTIRNACH k=1. 3 PEFIERTIIGL%=1. 1

— B | I 3k =1. 0

BRARTHYAE] % =2. 6

BRARTHETERT k=2, 3 AELIRTSERT % =2, 2 FElTALERT %=2. 2 Zo PRI RSdliE k=2. 1 FERHTSET %=2. 0

THIRETAAT % =2. 0 EylTHh =2, 0 FrOV=AMTEERNILTAT=1. 9 Bt 4 78 *%=1.9

AENITAEN *=1.9 TrEmiAaaEk=1.9 WA H / T %=1. 8 JEENFEE=1. 8 BN ;TH] %=1. 7

Fosrfidbae=1. 7 Brikzei=l. 7 ST k=1 7 FLIREX ST k=1 7 JHIAIETEEHk=1. 6

To7OMTRER] %=1. 6 FIPNMTEN *=1. 6 HEIBIHT AR *=1. 6 BERTTRZRAT %=1. 6 JHNTHIR~1. 6
A ey BT 5 =1, 5 FEREMT AT k=1. 5 HERIRTEREENT % =1. 5 &/ N ARIAIT=1. 5

O DTS PEISERT k=1, 5 OV M = BNT sk=1. 5 JTRIJFH#HRIT %=1 5

PRARTT) BT =1 4 5/ NECT AT sk =1. 4 JER AL Fiirpoesk=1. 3 FUREHE H X3P % =1. 3

SEHUITHRA k=1, 3 JHTAITEFR=1. 3 2.0 BT D blfik=1. 3 AT 4 5=1. 3 FHATIEHT %=1, 3

TRET SRR %=1, 2 JEPFNTHMT % =1. 2 HIATHHL 6 4ok =1. 2 JIAIROHET KRHEX AN % =1. 2

RAIE KRG 4 4=1. 2 HABHTRE S BT % =1. 2 WAETZER=1. 2 ZOVPRES MM T % =1. 2

FUBRALIX GRS =1, 2 TARBTRMT=1. 2 FLMPERIX b4 A k=1, 1 ZAFH=EnT k=1 1 ZE LI mk=1. 1

FEEMTHRAT =1, 1 FfAT 2 fek=1. | FLIRFREXRAIH *=1. 1 FLIRALRASE-%=1. 1

FUMBAL R % =1. 1 RSN k=1, 1 FIHETVY 1 Sek=1. 1 NRIRCHETMEAR=1. 0 LARITANT %=1. 0

AR k=1, 0 JRFRIGIITSET % =1. 0 [AEBTRIT=0. 9 FUBEFARAAS %=0. 9 & LRI 540.9

TR AIE=0. 9 FEASMTIEER =0, 9 BRBIFALARNT %=0. 9 BIFERIHHE=0. 9 JEEZMT A0 %=0. 8

TS IBRTAEAE % =0. 8 H BT [LIZAR % =0. 8 HrOV=7 W ERNEIZE=0. 8 HfiFETHEALEHT=0. 8

UBIET FE k=0 8 BIMERT AR % =0. 8 AREEMEEERFE %=0. 8 {IBIMIERINT=0. 8 & IEfi#%=0.8

FUMRRE R AT L5k =0. 8 A4FHIAE11=0. 8 FEFFHTE k=0, 8 EHHM K7 %=0. 7 “EHHTANT 5%=0. 7

JEYPCEMTARIN % =0. 7 LARAT L% % =0. 7 FEMRET%=0. 7 ABIMTIL2 T H=0. 7 AR=E A H *=0. 7

ARBBTTERGT k=0, 7 =& BTy k=0. 6 F{-BTHPE%=0. 6 JESARNTEISENT=0.6

P IRT 1) k=0, 6 & BITTNENT=0. 5 SIFETISENT=0. 5 /IMETIHNT=0. 5 XZNT SHEE=0. 5

FETHAERT %=2. 3 KATETHIRE=2. 2 KAETHHEA % =2. 0 ZULVETHEZET % =2. 0

TABTHITEE=2. 0 FEUEEET=2. 0 e — BT 11=2. 0 BKTKILET % =1. 9 Bk =1.9

TR0 k=1, 8 Bk HET=1. 8 BRI k=1, 8 B AHTE RN k=1, 7 B KA k=1, 7

RIG ) = HET=1. 7 R B k=1, 7 AT k=1, 7 BRIk =1. 7 BT =1, 7

BRI %=1, 6 KlFmitail*=1. 6 ZEFEHHERE*=1. 6 NIGTHFESF %=1.5 &M KHERErN *=1. 5

RTHREAS %=1. 5 AR HRS k=1, 5 e ERTARREIE %=1. 5

AT =14 B FEXIEIE k=1, 4 FHRAGTIRA %=1, 4 FAERTE=1. 4 SRS +=1. 3

HE G k=1 3 AHTHEE k=1 3 G EITk=1. 3 GFRATIUAE % =1. 2 JURAER *=1. 2

BATARET =1, 2 FEFTHAR %=1. 1 B =FenTamuk=1. 1 I ER*=1. 1 fEfR=1.1

KA Ik =1. 1 SABHATHTIE)PN=1. 1 FEHAEL *=1. 1 ZEEHEGk=1. 1 fHffH%=1.0

FREMTF E sk=1. 0 SGAIFHTETRG k=1. 0 EFITARE k=1. 0 FIFFRTFIF k=1. 0

SNTB AT IR sk =1. 0 JIRTT ) [1RIR=1. 0 BT LT k=0, 9 (I B SREFIK AT % =0. 9

EIINZERT/ NP 5k =0. 9 BURAES T/ INEF 5 =0. 9 KIGFTHIEF-3%=0. 9 RAFATFA) 1| =0. 9
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
B IESHTRIT | % =0. 9 ARIATHEHL %=0. 8 [LTEHTAER %=0. 8 (LA FIRE X FlF=0. 7
KIFT =AA %=0. 7 AUIBELARRIE G %=0. 7 UG HFEXKE=0.6
TR IR 2 INRET/ NI AR k=1, 9 =FEATRRE %=1. 8 AKHTTHTH B *=1.8 KEEHTRMAT%=1.7
ALRK I TAEENT=1. 7 KREETHELPNETES FH k=1 6 KEETHF-O %=1. 6 ALALTT EIGHAELRN LK % =1. 6
FEA TR =1. 5 BEFTRMEx=1.5 KIlfimal+=1.5
1 B AT BB k=1, 4 JEBKHETTRAI k=1 4 HJIBTAL) G %=1. 3 /A NRH %=1, 3
KAUFTAFOES sk =1. 3 FFIATERTIER & =1. 2 KAETILLANRTHIEN=1. 2 PHERTPEE SN %=1, 2
KATHRERTERINT =1, 2 (LALTTARENT/ MBS k=1, 2 (LALTTRIEAERNE / #%=1.2
JERHLMTRRES =1, 1 BKHTHRRLANE *=1. 1 BETTAE) N5 E=1. 1 KIS0 /AR EAR=1. 1
FXHTREREETR k=1. 0 ATl k=1, 0 JAITALEEFk=1. 0 J\ERIETOE %=1. 0
FRIASTERTE B BTV 5 =0. 9 (ZANEHTER %=0. 9 #ET-rAGM] %=0. 9 A5 *%=0. 9
GrRTTHEE=0. O BUAGHIRT 7PN 5 =0. 9 K FHSSHIIT 1% % =0. 9 ABfRrfi AT *=0.9
ANAETRPEABT_LA2ARP =0 9 MHALFHPEARRT_ L3 k=0. 9 =ARETHE 1| %=0. 9 AT VHEN] V& % =0. 8
BRI %=0. 8 HEMHIRMIT=0. 8 REMFHHAZILA=0.8 ThRARTERE , H=0.8
IALFTA BT A 5=0. 8 78 _FHHEAFIRALRE %=0. 8 FKFHTHIERI&ZKA=0. 8 HFIASHEHIAi7=0. 8
KAUFIRES =0, 7 (I MAEERTHEIR=0. 7 BETTES FMTHE T % =0. 7 HaRHERHR) 1 % =0. 7
FRFASTE T ST ER 2,5k =0. 6 5URT) 1 EM] 5k =0. 6 KETFiiZc AMIZEHIPN % =0. 5
LR 1 HLNT Rl =1, 2 TR k=1, 1 BT *=0.9 M7 IR=0.8 kLt *=0.7
R AR % =0. 7 ATALATAHI=0. 6
e 1 HARSTEARAT % =1. 1 KRERTR) IR % =0. 8 {RyTHT4&HEAE=0. 6 ARILHRAH=0.5
43 |12 20 26 | =FEph 40° 05.5° N 142° 06.6° E 47km M: 3.2
BRI 1 PEERE(LA*=1.0
44 (12 22 27 | ZRBRETHD 36° 11.4° N 140° 01.9° E 51km M: 2.9
PRI 1 AERA k=0, 5 HUPETHHH:%=0. 5
AU 1 SFERE HRAREAT=0. 8 FEE0E Tt AT % =0. 7
45 (12 23 10 | AREREE M Hh 43° 07.9° N 146° 50.7 E 62km M: 4.0
AuifEE 1 ARETRAH *=0.5
46 [13 08 49 | (LA - FEER 35° 34.2° N 138° 47.2° E 180km M: 4.0
FiAIR 1 0 TR ERT=0. 9
47 |13 22 39 | FLBEHIEiiE 32° 46.6° N 129° 47.9° E 8km M: 2.5
Rl 1 RgFioch] *=1. 1
48 (14 07 34 | FERFE My 35° 04.2° N 139° 0.1 E 2km M: 2.3
il Uk 2 BEufgiiait=2. 4
49 |14 11 06 | EEFIREFHS 35° 54.1° N 137° 36.7 E 5km M: 2.2
FHPIR 1 AREMTER H & PEET % =0. 8
50 |14 11 56 | FroBHHm 35° 04.1° N 139° 05.0° E 5km M: 2.7
fiEanalss 2 EMfgETiNE=2. 0
1 grEfihrE s 7 o0 k=05
FZN IR 1 SR HR=0. 9
51 (14 11 57 | FEEEHI5H 35° 03.9° N 139° 05.0° E 4km M: 2.0
fiEanales 2 BMfETINE=1. 5
52 (14 12 05 | (LB 35° 03.2° N 139° 05.6° E 2km M: 1.8
il Uk 1 BNETER=L 1
53 [14 19 02 | #RlVAGFE S 35° 03.8° N 139° 04.77 E 2km M: 1.9
i Uk 1 EEmimer=0.8
54 (15 04 44 | FEEEEE 33° 41.0° N 134° 19.5° E 10km M: 2.9
T 1 TR k=1, 1 BEEETRIA %=0.9
55 |15 20 25 | ik - MR e 34° 29.2° N 139° 18.5° E 11km M: 2.9
HHUAR 1 HERISAHILEL 0
56 |16 00 35 | =[ieh 39° 13.9° N 143 55.9° E 53km M: 4.8
AFE 2 REITEY *=1.7
1 EEETHEE k=1 1 J\E T HEE % =1. 0 RERITIEER % =0. 9 &AM %=0. 9 —BIrTEARAT %=0. 9
TKMTIK =0, 8 B I TIX S k=0. 8 & THi#fk 7 I5=0. 7 = (H T %=0. 7 I 0T k=0, 7
[LIFHRT AR 5 =0. 7 —Rari BT *k=0. 6 2843 HElAT=0. 5 L& ASAMT=0. 5
FHARR 1 P ERTE(A%R=1.4 JUSTHZRAT=1. 0 F ARG Kt % =0. 9 )\ rimgsl % =0. 7
= FRTERTINIEIT k=0 7 FLEET =0, 7 B HEITH TR %=0. 6 J\FHPAL*=0. 6
IR 1 HATIRE%=0. 6
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
57 |16 02 51 | PRI 36° 36.5° N 141° 00.9° E 45km M: 3.4
DR 1 BZABIVINFRBE %=1, 2 JEFIHEk=1. 0 EFkTTZe B 1%=0. 7 KT HEEIFHT %=0. 5
58 |16 10 28 | E&sw 42° 1.4 N 144 12.00 E 66km M: 5.0
JeimE 3 FBERBITAAE % =2. 9 SIESHTZHIBTE %=2.9 FIHERTIH 1 55k=2. 9 HIRSHTEREHRT %=2.7
SIS TR e % =2. 6
2 PIFETHIENT=2. 4 JHIBETAAT *=2. 3 BRI A * =2. 3 I BT HESAERRT % =2. 3
I FAETTE 1 4% sk=2. 2 AFELIRTSENT =2, 2 BIVEHT R =2, 2 SIFK T RIRT RAI=2. 1
BT PR % =2. 0 FHelTILEMT k=1. 9 IRHMTZEAN k=1, 9 fFISITIERES *=1. 9 FEAIEE A *=1.9
FEHERTAE 2 S5k =1. 9 BB1- M 26 7 %k =1. 9 FERIRTANT % =1. 9 IRE AR *=1.9 JHRHAWTHE~1. 8
HIFEETHIR k=1, 8 JEFETEIE=1. 8 JEANIRT 1 55%=1. 8 BN AR *=1. 8 THIAITI%=1.8
FHIT 2 5k =1. 7 MRRHIER % =1. 7 ABIRTTARIT =1, 7 ARSI k=1, 6 FEIIT SR =1. 6
BLENTSCEANT k=1, 6 JEHPITG=1. 6 ABITAL2 T H=1. 6 JHRA0TEEH%=1.6 x ¥ LETHE%=1.6
BIATHE 4251, 5 HREAKITR 4 45=1. 5 SIS mHRrZenT S8y R k=1. 5 [LENIAE=1. 5
PRSI A=1. 5 PALNRTR 2 4k =1. 5 RETFEEFE *=1.5
1 BEEETTETEET k=1, 4 ZPAT Rt k=1, 4 FrOvEAMENILITAT=1. 4 #5165 %=1. 4
P FIENTSEE=1. 4 BEAEHT)1 bsk=1. 4 FEERTHIT %=1, 3 Ten~DRTEERIk=1. 3 EEHTHINT k=12
JEZFIT =1, 2 TRE AR k=1, 2 JRERT RS, 2 B0 MIERPEISERT k=1, 2
JERERTELSE k=1, 2 (T E=1. 2 ARERROMNk=1. 1 IR 35=1. 0 [ERiATHER]%=1.0
SERETHRN k=1, 0 5 EEISCATk=1.0 2V HETZ D HIfk=1.0 HERKHT=1.0
FTOVED T =BT 5% =0. 9 FLIRIRIX T *=0. 9 H &ty A BTPeRsk=0. 8 &/ NHcriA< SHT=0. 8
P RIS % =0. 7 i Tmessii=0. 7 RHEATY ko F)%=0. 7 BFEITY T T > 7 %=0.6
AC R ARBIAEEMENT 5% =0, 6 FTOVE7) M ERPIEE=0. 5 AERFHET AT AN %=0. 5 FEMT H24=0. 5
FRFARTHHAT =0, 5 HMRAT R %=0. 5
TARIL 1 \FAEEk=1. 2 AT LAVRT k=1. 2 B EATE(AR=1. 1 -EFRTE/ 1%=0.9
ORISR %=0. 9 FFARBIHINT 8 K3k =0. 7 J\FHINAL*=0. 6 HOEFTFGHERHI=0. 6
IFHERIT=0. 6 FL AT Ha=0. 5
AT 1 Bl | %=0. 7
59 (16 12 55 | IR IR RIS 35° 11.8° N 136° 39.0° E 39km M: 2.7
Mgt . 1 SAGI5H) ST FEHT % =0. 6
govsiles 1 RIUFTAR AL *=0. 7
60 |16 13 58 | #@EUa 37° 33.4° N 141° 35.6° E 51km M: 3.7
et R 1 RIS HHE=0. 9 FEES T %=0. 8
61 [17 01 06 | THEWRH S 35° 23.8° N 140° 26.6"° E 58km M: 3.0
TFHER 1 —Eh—e=1.1 BEITRE 7 T 7 R=1 1 JUFURITH E k=1. 0 JREH R A %=1.0
ERATRR %=0. 9 EAFAR %=0.9 (LR THTHE=%=0.8 F&HiHEH*%=0.6 HEHICHRE=0.5
62 |17 03 42 | =CERRFREED 35° 02.2° N 135° 48.77 E 12km M: 3.3
T 2 U H R KRBT A 5k =2, 3 HUAR T A KRR NI k=1 9 J\i&Ti /I k=1. 7 FFmR XA LS *=1.6
FUHS BRI 2 T k=1, 6 FUEMA RLIXER *=1.5
1 FHACXKERYT ®=1. 4 FHEMRRXATH k=1. 4 FEERILRHXZEA N FNT %=1. 4 RREmBHHE %=1.4
DALY %=1, 3 HUEBILRHX PEES k=1 2 FUATHRPE 2 =1, 2 KILIGET A k=1, 1
TR KA ) IR 3k =0. 9 FUERPE FLRRARIR % =0. 9 FUHFALK 1] %=0. 9 FU#A m X AL & LmT =0, 8
SEIRHENTST) | =0. 8 7] 0 ATSEM] sk=0. 8 FIATHFIAEEE=0. 7 IRBETSFMH *=0. 6
TR XA %=0. 6 FHRTIITES *=0. 6 BRTZH=0. 5 FENERX AL RET %=0. 5
BRI 1 BigEesk=1. 2 R TP RARIEAR % =1. 0 MR T A BRI b4 sk =0. 8 KEREHTEEF %=0. 8
TFE A k=0, 7 SRS S % =0. 7 K ahk=0. 6 FIEMH{S%EH]T k=0, 5
NI 1 ZZEFHALER % =1. 1 BARTHE LA %=0. 7
63 |17 08 18 | ZRBRIRRESHD 36° 02.4° N 140° 05.77 E 63km M: 3.4
PRI 1 BRmiEm %=1.0 <IN *=0. 8 BYIIHAM*=0.7 HfTiH4=0.6 YA *=0.5
PP HATE=0. 5
BIZN 1 FHEE THREAT=0. 7
T IR 1 EZEMTHE k=0, 5
R 1 FFAEBATHIEE %=0. 7 EAHTAEIE % =0. 6
TEHER 1 YTz £=0. 7
64 (17 15 11 | EBFEILE 36° 40.4° N 138° 08.5° E Okm M: 2.1
FEFIR 2 REFMFE*=1.6
1 R A=0. 7 REFiiEE-T % =0. 6
65 |17 16 28 | EEFIRALEL 36° 40.9° N 138° 09.1" E Tkm M: 1.5
FIFIR 1 EFiiFkE*=0.6
66 (17 16 42 | FIRTETER 36° 03.4 N 139° 56.2° E 45km M: 4.6
PRI 4 BORHBNZ%=3. 9 SHEMT/ MY %=3. 6 A riffiie=3. 5 /NEERHT L ER%=3.5

AT IRk =3. 3 /NEEAVIMI%=3. 3 AT HNIRET %=3. 2 A «=3. 2 ST *=3. 1
Tl A =3, 1 HHaTKIBEIRGHET % =3. 0 IHhiF4=3. 0 Sl *=2. 9 e t%=2.9
WTHH D ST LT %=2.9 AR /\FB%k=2.9 IR %=2. 9 HFiisEm %=2.9

O EHI/NE k=2, 9 AEdI =2, 8 DAL HIFEH %=2. 8 TEEMAIKAT %=2. 8
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PRTEH=2. 8 17T R *=2.8 Fiamifia k=2, 7 MM «=2. 7 S iftA=2. 7
MR *=2. 6 D LHDWHTINER*=2. 6 S EHTRESR*=2.5 TifimiHH*%=2.5
IRERT AR %=2. 5 4A k=25 BYIITEk=2. 5 BJIITHPIH%=2.5

IINEEEA =2, 4 IR T RE k=2. 4 BFiHEk=2. 4 > IXHRFZesE % =2. 4
INTARETEA % =2. 4 TR %=2. 4 B [THERE %=2. 4 BENTIERT %=2. 3 PR RMI*=2.3
FRISTIT IR Y =2, 3 SPETHRTH % =2. 3 233728 9 BRI k=2, 3 FRERE AT *=2. 3
FRshAE R k=2, 2 AR5 =2, 1 Fidrifgtiod=2. 1 [ A k=2, 1

PR AT 58 % =2. 1 ZUPTTVEE » B k=2, 1 FEbii T k=2, 1 ZIRAT/ N k=2, 1

BUPETH FHL =2, 0 SQERMTRANEE L sk =2. 0 $RHITHTR Fsk=2. 0 FRELiibie k=2. 0 /KT T THMT *=2. 0
BrEafi IGE % =1. 9 A iZEIRRT % =1. 9 HEZA[/IMEH *=1. 9 FEA IR %=1.9 KFHi4M=1.9
WK E T /N k=1, 9 FRlkrifeitk=1. 9 ZIRENETHEAZ=1. 9 k2 *=1. 9 BTt *=1.8
FRHTERH=1. 8 W2 N=1.8 W E IO *=1. 8 Wkt *=1.6 #EHMEA*=1.6
PRI D %=1. 6 {TmHIUE *=1.6 B ZH+ERTAGH *=1. 6 ZI iR *=1.5

TR THETERIT=1. 5 SR TR *=1. 5 OV= bR Hirg s *=1.5

A SEATB NGB k=1, 4 FRE I HRT BT k=1. 4 OV= B2 iisn) 1 k=1. 4 KB *=1. 4
FRIREENE TR T %=1, 4 JIPNETIEUEH *=1. 4 FPRETAG)I=1. 4 HheRm i En=1.3
WK E TS k=1, 2 HHERHTEHN *=1. 2 @Rl %=1. 2 FRHAH ST *=1. 1
R TR k=1, 0 OV=HAefil / FRT=0.9 H 3Lt %=0. 8 RYLHIHEERT %=0. 8
FEAKTIANT % =0. 7 JLZRIRTTHHARET % =0. 7

TFRPTHTE A =3, 2 HATTERT=3. 0 FEPiTiEE % =3. 0

BRI k=2, 4 FEV e THIACREFIT=2. 3 FEVATH LA *=2. 2 MR N %=2. 1 TAENTEIT *=2. 1
SR TTHET k=2, 0 SRR SEAR % =2. 0 HHATE A k=1. 9 FEFrTAAL*=1.9
ERIRET AR %k =1. 8 WiARMTAHFk=1. 8 FEATTARMETRRN % =1. 8 EEFimhbl *=1.7

T EETE k=1. 7 BRIk =1. 7 FERE AP EAT k=1, 7 25 FHT35F=1. 6

WA THEVERTZ T % =1. 6 BFARETIIAR=1. 6 /NUTHHES *=1.6 THRITHKRIERT*=1.6
PARBTAL R RS *=1. 5 B YEhi R IESRAIF *=1. 5 /Ny % =1. 5

FARE TR k=1, 4 HIART I E M k=1. 4 BRI OFEE %=1.4 EZJIATL 5 & & %=1.3
FHEOE T k=1, 3 HANTEA =1, 3 BT AR k=1, 3 RN *=1. 2 FEHTA 0] %=1. 2
A ITR=1. 1 AOEMTAYE*=1.0 AL ERRT@RE*=1.0 AXimEETE *=1.0
RIRAHART sk=1. 0 HEABREIAT/ NI %=1.0 HYEH @RI %=0.9 Hikx < HLHKFE *=0.8
Wik & < Brfizd) | %=0. 8 IRESILIHTRE:*=0. 8 MFADNE [T FEHH*=0. 8 F=EFirhy k=0, 8
BEIRE R & 7- ZHT % =0. 8 BIZAHR HtHF e %=0. 8 B L) 1=0. 8 B YEHif=any =0, 7
FYET R %=0. 7 HYEHGot*=0. 7 AZENT<51-%=0. 6 AZESILTEFT*%=0.5

TG k=2, 7 EARETAER % =2. 7 SV V= EilfKEmib=2. 6 A=l FRR=2.5
JNAHHEARSE *=2.5 FAEBTHEE*=2. 5 FAMTEIR%=2.5

SV FIEXER *=2.4 SWERERARM*=2.4 S FEFRETHE *=2.4

SV EFEXBIAT % =2. 4 MVEFAFAR %=2. 3 FHH_LFH%=2.3 SV /=% BB K <=2. 3
FFTE LA k=2, 2 SV FEHIRAN % =2. 2 FRTPILk=2. 2 XU /= FHXEER *=2. 1

SV ERIKIER % =2.1 SUWVZEREX AR *=2. 1 FHEiAEHETH %=2. 1 it «=2. 1
FRJTHR =2, 1 ZgBrfirhdsk=0. 1 SEFmidik=2 1 AEmHEEE*=2. 0 AFEHEH%=2.0
IETTEE %=2.0 FRTIANT %=2. 0 BRI - 15 %=2. 0 LFNTIERI%=2. 0 {THHIRENE *=2. 0
WA =5 %=2. 0 U= F RERKRIENT %=2. 0 FIFFHANT k=1. 9 {THMAN *=1.9

H R AT TBRER sk=1. 9 )i gek=1. 9 HZEidb) 152 s=1. 9 PBEATHYe=1. 9 IMRETIAR *%=1.9
SV ETK EAE k=1, 9 ELINm k=1, 8 JI| O TRZATHESR k=1. 7 HEErTEF ALk k=1, 7

SRR LITHARSENT =1, 7 PVETH *=1. 7 AEmiZEE*=1. 6 Gl /NaE*k=1.6 FHRIT A *=1.6
JIBEHEHENT %=1. 6 JIIATH=""Ff%=1.6 & RiTEE x=1.6 HHTEE*=1.6
JIBIT R )Y kk=1. 5 S TLH k=1. 5

RERTIZEA % =1. 4 PRELTIIE *=1. 4 PREETIR LR LR %=1, 4 FRRIATCA ST %=1. 4
HeILTH AR k=1 4 JEARHABT k=1. 4 EFE =JF0THEALR%=1. 4 )IHETERT=1. 3 REATHILRI *=L1.3
FRALTRT 2 )1 %=1. 3 #g)IIHTHEH k=1 3 FEARTHAN] %=1.2 5 UABEFri@Eh k=1. 2
FETEE BN k=1 2 VAT IAGR=1. 1 /T RER k=1, | AEATIARE *=1. 1 AR ERT=1. 1
PR sk=1. | REASTHEAT=1. 0 REASTHEET %=1. 0 JaLIBTR(LIk=1. 0 #» Bi=Y AR %=0.9

= 2 LT sk=0. 9 WBLET KT 5=0. 9 £ EEHBTAES %=0. 9 AR *=0. 9

S UAEFHRI%=0.8 & & AOITHEAR %=0. 8 HATHIEL%=0. 8 FifI AL b %=0.7
FRACTAULMT % =0. 7 ARFETAE %=0. 6 FEATIAER *=0. 6 HEAEE: %=0. 5 £ F) [[RTAEFT % =0. 5
FEEHFMTEAE k=0, 5 FRRTEA %=0. 5

WP FEEAS % =2. 6 FAFTR T *=2. 6 BFHTHiREEAE %=2.5 FiErT=2.5

EHHRT%=2. 3 S il % =2. 3 ME TR *=2. 2 fEfHH *=2.2 fdiHI*=2.2
FRHERRZE =2, 1 JRNTZR R *=2. | FERHEEERE *=2. 0 \ TRl AFnm#iHE *=2. 0

FHETE *=2. 0 THEER)IRAERIT%=1. 9 FRHET4 EE=1. 9 HETTHEE *=1.9
FRGTHTIFEH=1. 8 (LA k=1. 8 AETIRIT % =1. 8 KA TIARAK=1. 7 Z LR/ Nt k=1. 7
TRESATRIEESRT k=1, 7 JRILTTERE k=1. 7 TG HTRFE T *=1. 7 J\fi \ff*x=1.7
FIPETIARAR *=1. 7 THERGBXRAERT k=1. 7 FEAES *=1. 6 T A DH=1. 6 FEATZR *=1.6
FHEAESK=1.5 RAETEIT =15 KHTRT%=1.5 FTELRXOUE=1. 5 0TS % =1. 5
THigE%=1.5 VUEHETIENE *=1.5 FIPEHEE*=1.5

JEFREYE PN k=1, 4 KrlTRER *=1. 4 FEAPHAR) %=1, 4 FIPEHEMk=1. 4 {2 H0Tpdfk=1.4
HETEEE*=1.3 ZHMZ =13 EEIRAZ 7 7 F=13 WkhikErE+HRE=1.3
THHSERX VA k=1, 3 THELEXFRERE k=1 3 Hi)IIH/\F*=1.3 FTIEPRXffiE=1. 2
FRHATERIL k=1, 2 TEERXIWDAIF %=1, 1 FEhi/AR Bt k=1. 0 B EMTTEL%=0.9

(L TTER = %=0. 9 HATTTHHEME=0. 9 HAETTHER *=0.9 JL+JLEMT fH *=0.9
ILEHEE N % =0. 8 JEIEHIES %=0.8 —=H]—==0.8 [LIRHEEE *=0.8 FER

REE T =) 1% =0. 7 AFETTKH=0. 6 [fiBEHT/\ H it/ ~%=0. 6 Mg %=0.6
JET=%=0.6 HFEMTHE) | %=0.5 FEFEHATH FEERT H%=0.5

HEHNTEA%=0. 7
B *=0. 6
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2 ENHIER*=1.6

1 EATTH k=12 ERTARAE %=1 | MIEUTHIAEE=0.9 EHTHIENT %=0.9 HRMiEEN=0. 8
WD E T FORT=0. 7 288 | [HPEMEEIT % =0. 7 RESHTHER %=0. 7 FJ 1A/ g %=0. 7 #JIIBTHE) 1| %=0. 7
FEASTHARREET % =0. 7 W o X i/ MA1=0. 6 SLANTARIEE %=0. 6 FERET L5 %=0. 6 ARLTMRET *=0. 5
WD TSR] =0, 5 FRAREAT FITJF k=0, 5 FATTHHSER] % =0. 5

2 FACHBTHRE =2, 1 FANHA=2. 0 EXEHTREF =0, 0 AEARTTSERET %=1, 7 BEREBIFINTHE %=1. 6
JRBTH O %=1, 6 AT *=1. 6 #&JIITHi/RKET *=1. 5

1 KHHTPEART k=1, 4 fiAEHTERT *=1. 3 EHETTFFRET k=1. 2 KRR *=1. 1
VET EIRET k=1 1 BORGTHDEET k=1, | HArTBARARET %=1, 1 KMHENT*=1.0
EHETTEANIT=1. 0 #IITHRE=1. 0 F i3 k=1. 0 KEHTHTERT *%=1.0
M VEALERT % =1. 0 FIFGTRE I 5%=0. 9 FIkGTE - RMT%=0. 9 AMHTHHIHT%=0.9
T E 0 TR < BT 3k=0. 9 M FAJRET %=0. 8 (JHEMATHEL%=0. 7 ElfyT i T =0 7
KHTET AT %=0. 6 FHEMETARIT%=0. 6 ERT-EHT=0.6 Z & ATARRNT %=0. 6
AT ST =0 6 HiA-THRRAEHT=0. 6 ZeH T2 *k=0.5 AR FIEFH %=0. 5 HAEHT/INGE *=0. 5
Fr &0 TR k=0 5 T HAT %=0. 5

2 HUHAERARAERT % =2. 2 FUTRIE KOS k=2, 2 BT bl k=2, 1 FHAriPE->> U o k=2.1
M H AT %=2. 0 B TR KRFEI=1. 9 BGEEARAIT %=1, 9 /NEF/MIAT%=1.9
AP s =1. 9 BUTPEFRITTH % =1. 8 HEIKHH:*+=1. 8 HI X EH 7 *=1.8
HOREST XL %=1, 8 FULA) K ih=1. 8 HRT SRR IIF *=1. 8 HATLXTE » 5l s%k=1. 7
AU ST ARG %=1, 7 PHHCRHTET k=1. 7 BAUHE X FE % =1. 7 BRI AYS k=1. 7
H AR S EA R k=1, 6 BAUEARX AT A %=1, 6 BEUSAIXANT k=1.6 HRITF)I[XHE%=1. 6
BT H R k=1, 6 FURILTAR] %=1. 6 BOCFITiHgek=1.6 HURL)XEEE *=1.5
ZIEREAR % =1. 5 FEIXHER=1 5 HRCHEIX AR k=1, 5 /NEHTIART k=1, 5 [E/yFHA=1.5
FBTTHFSRART %=1 5 {HHETT P E % =1. 5 FRbkiER *=1.5 HAURIIXEBA *=1.5
HUTHE KRR *=1. 5

1 HRFARHERE TR %=1 4 ERURE AR & %=1.4 BEUTHXA T %*=1.4
HURAR N REER =1, 4 BRI AS k=1, 4 BT R *=1. 4 EoFiiAL x=1.4
ZPEHRE %=1, 4 FAUPLX G =1. 3 FUTHIRR: & & *=1. 3 BRI *=1.3
B RALS N k=1, 3 BUAUERRZeME=1. 3 BB XM W] k=1 3 USRS «=1. 3
EUREF AT k=1, 3 BTETARE k=1. 3 BAMUTZEERT *=1. 3 HEGIIXFI%=1.2
UGG *=1. 2 BT ESIX TSR] %=1, 2 \FEFiiiz N *=1. 2 BB s e o k=1, 2
HORUP X HAFEHINT k=1, 2 HAHER A4 % =1. 2 HAURHRXEIE*=1. 2 HayTRXKs & %=1. 2
HURH B ARBT k=1, 2 HETRHXAPIH k=1, 2 SR HXLEE %=1, 2 FadbXARPIRG *=1. 2
BUEATILTANT %=1, 1 BRTCHREIT %=1, 1 BT AR A %=1, 1 FRERE T %=1 1
SRR KR k=1, 1 AU *=1. 1 BRIz k=1. 1 BRI A *=1. 1
FORTHIXEL) 1 =1, 1 BRI XBIEA=1. 0 BORAHIXH EB k=1, 0 FURURNZX AN %=1, 0
TR EE=L. 0 N\ EFiA) BT k=1, 0 FAim/INSET k=1 0 BURTA) | [XIAET %=1. 0
RS AR % =1. 0 BRI RARH % =0. 9 B HEHAX AT % =0, 9 FHHErT H mfnH *%=0. 8
FOCERH XRE) 1=0. 8 HUTHHE X E=0. 7 ENZiE LR A %=0. 7 J\E T-HAHER]=0. 6
ZEEHREECR=0. 5 HURUK XS % =0. 5

2 REEAHZR) N [[XA RS k=2, 2 REIEPEALIX H &5 AT % =1. 9 BRI H X7 BT %=1.9
JRFE R E R % =1. 9 BEIREEX1- B HiENT % =1. 8 FEEHIERENE%=1. 7 MIREAX = Vi %=1.6
JUIE IR X ET BT sk =1. 6 JIIRFErTXER) |k =1. 6 FURHRERALRR =1, 6 FHLEs R XRIANT %=1, 5
RRIR T X FA AT =1, 5 BRI XFRAT %=1 5 )X/ MZRUR=AT=1. 5
J IR RT3k =1, 5 AR X FRRERET k=1, 5

1 AR KRB AT k=1, 4 AP X LT=1. 4 AL TR %=1, 4 BEEHX LRI %=1, 4
HERARDE) N %=1, 4 FREAA T %=1, 4 ABRIFFRDOKIREA %=1, 4 ARG R *=1. 4
FARSEREX P k=1, 4 BIARKAS A 8IT k=1, 3 BB ERET %=1, 3 FEIekXIS/E %=1. 3
WA H k=1 3 FRFRRRAGA k=1. 3 FREPX AAKIE *=1. 2 FRER XA *=1.2
AR X PRk =1. 2 ISR TR *=1. 2 JIFZEEX A s =1. 2 FEHAR e X RL k=1. 2
RELEE RS k=1, | BRI 7 B RAEIT =1, | FIFER S Ek=1. 1
R XL k=1, | R F X AEINT % =1. 1 K PRSI *=1. 1
RBREPEX Z7p & x5\ k=1, 0 REERET-X% T % =1. 0 RREARIEXRA 1L k=1, 0 BEEHIb DA % =1. 0
SRR X LT %=1, 0 MEIAEXAHAT k=1. 0 ) IR G X T-E0T%=1. 0 FERHR%%=1.0
TN 43 k=1, 0 RENHSEUXSE Wiy 5 =0. 9 ) IR X T1@ S % =0. 9 BRIt 5 B % =0. 9
FEIRAIRX M % =0. 9 JIIE) IR % =0. 8 SEERTHERMIAT %=0. 8 22 Wi 2 14=0. 8
ST LT %=0. 8 JIIBSER T AN %=0. 7 BRI %=0. 6 Z28FE E=0.5
BT ERT He=0. 5

1 _EFFHTEERT % =0. 8

1 HFEIARA%=0.6

36° 40.7 N 138° 08.7° E Lkm M: 1.6
1 REFHIFRR k=1 3 REFHHEEGRAT %=0. 5

25° 57.6° N 126° 36.9" E 63km M: 4.0
2 JOKREMTILIN=2. 0 ACKEMTEERE % =2. 0 ACKEMT#A A2=1. 9
DKISRTRRIA =1, 1 FEHIASEERITR % =1. 0

—

35° 1377 N 140° 13.0° E 21km M: 2.5
1 BT *=0.6

36° 52.0° N 141° 044’ E 89km M: 4.0
2 FTHICk=1. 6 WA E =L 5
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 AT AT k=1, 4 1 IMT7) sk =1. 4 ETiigslsk=1. 3 HEATTHIGHINT % =1. 3 JRIFFATIRIFT *=1. 3
JNEFIT NEFAT k=1, 2 EJ AP/ NG k=1 2 FATTITARIEHT sk=1. 2 BEERER k=1, 2 ARE AR *=1.1
KAEMT NI k=1, 1 RS FRAA k=1, 1 /NEFRTHSE k=1, 1 ETTTRAE k=1, 1 HEATTRS [NT=1. 1
AT RALE =1 1 JIRET R EH k=1 1 REHEA*=1.0 WHOX Tl k=1. 0 HATTHERAT*=1.0
RATEBVEA *=1. 0 FHHIMTA MY VR & =1. 0 FATTHRIENT k=1, 0 BTN [HiER%=0. 9
FEZERT AL 5k =0. 9 JRARMT HURE % =0. 9 HLAMTARIFE %=0. 9 “AMATHTERE *=0. 9 27/l Li=0. 9
TARRATIIH k=0, 8 RERMT I %=0. 8 JIIPNAT T)IPN=0. 8 KERFE/NE=0. 7 K EJINERPE%=0. 7
JE) [HEEE % =0. 7 W X TREHEA % =0. 7 I THEIN=0. 7 HETIA) 1K) 11=0. 6
TRITHTHIAE=0. 6 AR H=0.6 KEATH*=0.6 \EH=FIlI=0.5
TR 2 BTGB k=2, 3 EARTHE 1|k =2. 2 kAN k=2, 0 SRyEFT B =2, 0
AT+ ERTACHT *=1. 8 HHERETHEF M %=1.8 KFUHLE *=1.7 A ZHi&HT*%=1.6
FEERETANT %=1. 6 AETTHIGE % =1. 6 JLZKIRTIBEENT *=1. 5 FEHAHTIEHMRT%=1.5
RN AR % =1. 5
1 FRERETILT *=1. 4 AKFHPERT *%=1. 3 AHHAH %=1 3 LMiAEm *=1. 3 AT ifiguRT *=1. 2
TR THRT R k=1, 1 OVz b mirgfss k=1. 1 FEAmARTRRT=1. 0 JLZmHThIkRT %=1. 0
AR k=1, 0 Oz B2 HHCA) %=1, 0 A ifiFIET *=1. 0 JREM/ M *k=1. 0 KT Hi4H1=0. 9
T 44=0. 9 RN/ INE % =0. 8 HHEKH AT *=0. 8 fiffiii=0. 8 HHeXEHiENT=0.7
TR ET /N % =0. 7 R B T =0 7 SKEMTRTE L k=0 7 /INEEH/IMI %=0. 7
INEETTEGE %=0. 7 /NEE EER %=0. 7 SRR F%=0.7 /AT F6%=0. 6 HPETIH*=0.6
BYTEENE*%=0. 6 BJITIPIH %=0. 6 $RHHEA*=0.6 OV=b7Ziil/ FiT=0.6
IR 1 (LTCHTEAER % =0. 6 ditt%=0.6
iz N 1 Pz =0. 9 FZERTSET-%=0. 7 2& THTZET7=0. 6 HEAINET)ET/NI]%=0. 6
AR E THIAARERNT=0. 5
71 (18 10 03 | fEHIR%EAL 35° 55.5° N 136° 38.4° E 9km M: 2.9
TR 2 KEFTHIE %=1.9 KEFAEM *%=1.8
1 BEILTIBRT=0. 8 KEFHiFRAHRT % =0. 6
72 |18 10 46 | fEHIREEAL 35° 55.5° N 136° 38.3° E 9km M: 2.8
fEHIR 2 KEFHigH *=1.8 KEFiTHIML*=1.7
73 |18 10 57 | fEHRAEL 35° 55.5° N 136° 38.2° E 9km M: 2.6
fEHIR 2 KEFHiEHH *=1.6 KEFHTHIL*=1.5
74 (18 14 24 | B 31° 46.6° N 131° 54.9° E 26km M: 3.8
I I 1 EIRSEHIRT R %=0. 9 [EEWTAE *=0. 8 ElATZZE=0. 5
75 |18 18 09 | #HS * fHERTE ¥ 2.2 N 139° 18.2° E 11km M: 5.0
(1) (18 18 09 | il - MdEmifs 34° 29.3° N 139° 18.2° E 11km M: 3.2
HRUCHD 555 HARERHIL=4. 7
4 FrEAAK %=3.6
3 HEATKRIEES. 2 FrEriRE=2. 6 BrE KENTZA =2, 5
2 BrU KRBT *=2. 1 FORBRTICHT=1. 6
1 AR k=1, 4 MR AR=1. 3“0 k=1, 3 \ LAl %=0.9 =EfH§5=0.8
HUR TR ATAT=0. 6 T TG %=0. 6 [E/)FTiA% %=0.5 [E4rFt4=0.5
THER 2 FEILTREE=1. 9 $EmlT FeAR %=1. 7 fELHdt4e*=1.5
1 FERTAT k=1, 4 FIEHATT BTN EA K=1. 2 FBHii/ARE R *=0. 8 MM HE=0.5
FZR) [V 2 BHAERTFRg=2, 2 BRI X LFIT=1. 9 BT % =1. 5
1 HPHITLEARTE % =1. 4 AR KRk =1. 2 FZEE O E=1. 2 JEARMHNT %=1.2
SRR WX MY k=1, 0 {51 AP 28 %=1, 0 FERLRUHX AEF sk=1. 0 =Jiiris L] k=1. 0
REEEA IR KSR R % =1. 0 KRBT H 7T =0. 9 BRI XEEEH %=0. 9 BREAIRX AL %=0. 9
Rk H FTEAMT =0, 8 BRI % =0. 8 SRATHERAT %=0. 7 BB HEE=0.7
i Uk 2 RGHORT/REA%=2.3 THMH*=1.9 FHTHIR*=1. 6 {HRTHF *=1.6 FEFEHT FEE%=1.5
oz ST k=1. 5
1 PrEfihrE s T o2 R=1. 4 EOTGRTRRECk=1. 3 BEETEE *=1. 3 Ho2 5 i Am=1. 3
FEOEMER %=1. 2 #)I[H ={%*%=1.2 VHFER{ R *=1. 1 FEFERTAER=1. 1 AMERTE PN k=1, 1
THETMEEE=1. 0 FAEETAR %=1 0 {HERTHERNRE=1. 0 MIFITITZS%=0.9 FEHFTATFTAZE*=0.9
FRIEZE) | TR £k =0. 9 BEHETHANT =0, 8 T5HENT:75 %k=0. 8 HMIIFHFE I *=0.8 Bk *=0.8
B TSVENT %=0. 7 $MABRMXAI4=0. 6 & LEHEH%=0.5 PEFTH—%=0.5
EETTIR %=0.5
EBFIR 1 ARPIRAAS % =0. 7
76 (18 18 49 | M - FRHLELIE 34° 29.2° N 139° 18.4° E 10km M: 2.8
HRUCHD 1 SECRIEATERL=1. 3 FrE AT %=0. 5
77 118 19 10 | ¥ - e UmifE 34° 28.8° N 139° 17.8" E 12km M: 2.6
HOER 1 HETRIEATRIL=0. 5
78 |18 19 11 | ¥ - piErEUTfE 34° 29.0° N 139° 18.8° E 11km M: 2.9
HUTCHD 1 HETRIEARIL=1. 4 S RIE=0. 5 FiEsFiAdS %=0. 5
79 (18 20 20 | ¥r& - HHERTE 34° 30.0° N 139° 18.4 E Tkm M: 3.2
HRUCHD 3 HRFIEAIRIL=2. 5
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E | B | Sk ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
2 FERAR R=1.7
1 HEFREEL 4 5 A= URE=0. 8
80 |18 20 23 | Hik - PPHLEITHE 34° 29.9° N 139° 17.9° E 9km M: 2.6
HOHR 2 HRAIEAIRIL=1. 5
81 (18 20 24 | & - FhiHLETHE 34° 29.5° N 139° 18.2° E 8km M: 2.6
HOER 1 HETRIEARIL=1. 2
82 |18 20 34 | ik - My EITHE 34° 30.2° N 139° 17.9° E 8km M: 2.3
HUHUAR 1 HERIERHIL=0. 5
83 |18 20 36 | i - HERITHE 34 30.1" N 139° 18.4 E 8km M: 4.6

HRUCHD 4 HEREFTHIL=3. 8

3 HEFAK =2, 7 FEFRIF=2. 6

2 PEREHTZAREL 9 FEf=URE=1. 7 FE KRBT *=1.5
1 FEKERTICNT=0. 9 =R %=0. 7
1
1
1

TFHER fEILTHRZE=1. 0
FZ) [ R X LUFRRT=1. 1 BJERT =0, 5
i Uk HHFEMZREA =11
84 |18 20 39 | Mk - piEtEITHE 34° 30.0° N 139° 18.0° E 8km M: 2.9
AR 1 HERISR =L 4
85 |18 20 40 | ¥k - thELEITHE 34° 30.0° N 139° 19.4° E 7km M: 3.0
AR 2 HEFIEATHIL=1. 8
1 FEAAR k=1, 0 FEFKRIF=0.8
86 [18 21 07 | ¥ - PhEtE G 34° 30.0° N 139° 17.4° E Tkm M: 2.1
AR 1 HEFISAHILEL 0
87 |18 21 39 | %1k - tiERITE 3 30.4 N 139° 11.5 E 8km M: 3.8
AR 3 AR HIL=3. 2
2 HEATAKR k=1.9 FEFKF=1.5
1 HEAEURE=L 0 (FE RN ZAM=0. 9 JHE R ERTIREE % =0. 6
88 |18 22 08 | #iky - ML ITHE 34° 30.3° N 139° 17.4° E 7km M: 2.8
HURAR 2 HRIEAT =2, 1
1 HEAAK k=1, 2 FEFRE=1. 0 FEREBIZAR=0. 5
89 |18 22 12 | AEKNEIHE 28° 01.4° N 129° 07.1° E 16km M: 3.3

RV 1 WEFPNTPE T R=1. 0 MRS PTG k=1, 0 FHALIETEHIL =0. 9 MRS PIRTANGT BRI % =0. 8
P PNHT IR % =0. 7

90 |18 22 24 | ¥k - thELEITHE 34° 30.4° N 139° 17.6° E 7km M: 2.0
U 1 HEFIEATERIL=0. 5

91 |18 22 41 | ik « M EIHE 34°30.1" N 139° 17.8" E 9km M: 3.2
HUHD 2 AERIEATHIL=2. 3
1 BURATAR =1, 1 BUGATRIE=0. 9 (P RIHTZEA=0. 6

92 18 23 58 | &R 40° 05.77 N 142° 07.5" E 46km M: 3.5
TR 2 P& ERTE(L*=1.5
1 TFRREFEET e % =0. 8 /A EHT=0. 6
AR 1 KT k=0, 5
93 [19 00 10 | ¥k - phHLE e 34° 29.7 N 139° 15.7 E 8km M: 2.0

AL 1 HHEAERIL=0. 7

94 {19 01 21 | #7 - HEEITIE 34203 N 139 184 E 9km M: 2.9
HOHD 2 AERIEAT AL 7
1 HHEAAKS %=1, 0 Bl KIF=0. 8

95 [19 03 09 | Hrk - thELE e 34° 29.2° N 139° 18.1° E 10km M: 2.4
HUTHD 1 HERISATERIL=0. 8
96 |19 08 59 | Ak 32° 14.5° N 132° 00.3° E 25km M: 3.7
(E(S 1 HIRERERTES %=1, 4 B Ri R EANERAR=L 2 IR k=1. 1 FERm iR NEg=0. 7

VEEST R0 %=0. 6

97 [19 10 32 | ¥k - phHLE e 34° 29.4° N 139° 18.7 E 10km M: 2.8
HUTCHD 2 FCRIEATRL=1. 5
1 HEFRRIE=0. 9 B EAAK%=0.9
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98 19 11 25 | ¥k - pPHLE e 34° 29.3° N 139° 18.4° E 10km M: 2.4
U 1 HERISATERIL=L 0
99 |19 11 47 | ks - v 34° 19.7 N 139° 15.2° E Tkm M: 2.2
HUHUAR 1 SHEATRIE=0. 7
100 |19 12 24 | 0 - feE el 34° 29.4 N 139° 18.6" E 10km M: 2.3
HUHUAR 1 HERIEFTHIL=0. 6
101 |19 16 04 | EwEREIE 27° 51.3° N 129° 58.1° E 56km M: 4.3
JE U 1 AEETERIRTE k=1 4 WETHAMERT=1. 2 WANBTHES *=1. 2 WP BT 585 %=1.0
BRI =1, 0 JEAPNRTPE 5 R~0. 9
102 (19 20 03 | Hr& - FRHLELE 34° 29.2° N 139° 18.1° E 11km M: 2.2
HRUCHD 1 HUTRIEATIRIL=0. 9
103 |19 20 31 | ¥ - pELEUTE 34° 29.1" N 139° 18.9° E 10km M: 3.0
U 2 FOCRIEATERL=1. 7
1 BrEF R0, 7 B FiAK %=0.7
104 120 00 08 | FodkilbALEs 34° 13.1° N 135° 10.5" E 5km M: 2.2
AL R 1 Fkiii—& T %=1. 1 FiLiBE e 1=0.8
105 |20 01 31 | ¥k - e uniE 34° 28.6° N 139° 17.9° E 11km M: 2.5
HHUR 1 HECRIEAT L= 2
106 |20 04 15 | REAIRREAIMS 32° 37.8° N 130° 42.5"° E 6km M: 2.0
REARIL 1 FHTRAERT=1. 0 FRATAEIKHET %=0. 6
107 |20 16 47 | EEFULETED 35° 49.0° N 137 43.5° E 5km M: 2.3
R 1 AREETHBk=1. 1 FAMTERAMGE Y *=0. 9 AEHTHES*=0.8
108 (20 18 35 | ‘mripiiih 38° 42.0° N 142° 15.6° E 42km M: 4.6
AT 2 AT %=1 6
1 —BMTERT k=1. 4 —RIMTRARNT =1. 4 —BIrERIRNAT %=1. 4 (FHERTHE %=1 2 BT *=1. 2
KARTETTIE) IT=1. 1 SERATPER %=1, 1 —BIH ERAT*=1. 0 KMPETRAIENT=1. 0 BINHiL)I[*=1.0
SEATHFGEIT=1. 0 BUNFIRTR % =0. 9 BNFAER %=0. 9 Jb -rikEZEmT %=0. 9 [HeffiE M i T %=0. 9
BETTILRT % =0. 8 |LIFART IR k=0. 8 1K HiILITHT=0. 8 JEBFrHT T %=0. 8 &7 IRHTPEHR %=0. 7
BT %=0. 7 —BIi A LM %=0. 7 fEETAGAN=0. 6 = i AN %=0. 6 & i HIH *=0. 5
FANPETTRERT =0 5 E&HIA AT %=0. 5
IR 2 P ZRElTEEY =2, 1 KB HRE=2. 0 &b BT sk=1. 8 F&mibkERT %=1.8
KA %=1, 6 FEETFEFA *=1.5 FE&HRTAMI*=1.5 KAEHEZHAT *=1.5
1 TRANTHITIE=1. 4 SERTTEEE=1. 4 BOKTIECKAT %=1, 4 BEKTTIENT *=1. 4 Bk HRT=1. 3
BTN k=1, 3 EVEHIRE k=1, 3 BKAFE M k=1, 2 KIHT&) I *=1. 2 KIGFHHEF *=1. 2
) e k=1, 2 KR = ART=1. 1 KR IRIR=1. 1 BT BNy k=1, 1
A T k=1, | B TTATERERE k=1, 1 FURATEMI*=1. 0 A HTEEH *=1. 0 KIFHTHRT *=1. 0
EIRZE T % =1. 0 B AT KRR %=0. 9 BEEHT 18 %=0. 9 KIFHkAIL*=0.9
FFRITIUEE % =0. 9 BKTKLET %=0. 9 FEIFHTHYE *=0. 9 FEIRMTENE/AK *=0. 9 HAETTS =T %=0.9
TS THRA % =0. 9 FAEBTEN=0. 9 KM RAT=0. 9 21 IBT 21178k =0. 9 LB EIREF X T4 % =0. 8
SRR % =0. 8 JIRTIFER A *=0. 8 HUAAET/NE %=0. 8 BEIFETHI4AK %=0. 8 FIFHTFINF %=0. 8
ETHRERENT %=0. 7 SEIFFEIR %=0. 7 BRI %=0. 7 (L& EIRE X Fdm=0. 7
MBEFEMZIE R %=0. 7 FETIRAT=0. 6 L AT HE IR %=0. 6 G TFHEXIA=0. 6
FHFETHA) 1 5% =0. 6 F A %=0. 6 JIRFHIEF-%=0. 6 SLMBTHAT=0.5 SAlTEHIAEHTPE)[N=0. 5
SUVBTHAERTHAS %=0. 5
AR 1 B ERE(A%=0.9 JUSTiRG4R%=0. 5
fEEIR 1 fREFHETERLNT *=0.6
109 |20 20 52 | ¥k - eEEUTHE 34° 28.8° N 139° 18.7 E 10km M: 2.6
U 1 HERIEAHRIL=L. 0 FrFAS %=0. 6
110 120 21 22 | FodkilRALEs 34° 08.9° N 135° 10.6° E 7km M: 2.6
s L i 1 WERET k=1 3 AATORET*=1.3
111 |20 22 47 | KEFFREED 34° 17.3° N 135° 11.4° E 8km M: 2.8
FragkiL 1 FERILT—% T %k=1. 0 FoZEEFHT % %=0. 8
112 |20 23 56 | #HE - wiEEmE 34° 28.9° N 139° 18.6’ E 10km M: 2.0
HUHUAR 1 HECRISEHTHIL=0. 6
13 |21 00 39 | S * fERTE 34 2.0 N 139° 18.8' E 10km M: 3.5
U 3 HCRIEATL=2. 5

2 HBAARx=2.0
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IR | U | s P P -, ey
Feq | ARy (% oo 5 GEEOE

1 HRATRIE=1. 4 FELRRRTZEAREL. 1 R ARE=1. 0 (AR RHT A % =0. 5

Fefar] R 1 HFEMTARRA%=0.7
114 |21 01 25 | H@EHHEs 42° 17.0° N 142° 40.7 E 41km M: 4.3
JeihE 2 HREMTACERT %=1.9 TeHxORTHER%=1. 6 FOTZHM] =FfEA] *=1. 6

1 JHIATETERZE=L. 4 O TN TFET=1. 3 SEIRETIRPN sk=1. 3 HTOVZ2 M HPNEIEERT k=1, 2
B =7 B BTFaR k=1, 1 JHRAEI R=1. 1 JmTEithk =1, 1 FERmTEVEERNT s =1. 1
FEHTIEAADS 3k =1. 0 BRARTTHTERT %=1, 0 i /KETEE 4 4=1. 0 BAETT) I IRET k=1 0
THIETAAT %=1, 0 BrSHT 2 4% =0. 9 2B Rsfdbitl =0, 9 FAEHTANT %=0. 8
BrOTEHBTEFNEIE=0. 7 JEERTEEE=0. 7 ARREOHETTRRERANT %=0. 7 #AHH 440.7
HYIAT R 6 55 % =0. 7 ARIEIETZRAT % =0. 6 5] HUANE %=0. 6 B MM ALE *=0. 6
TERET RT3 =0. 6 THEriSZIHNER %=0. 6 ZRBITTRORET %=0. 5 KRR HHEH=0. 5

FHARR 1 SUEATFSGRI %=0. 9 P FBTE(A%=0. 8

115 (21 02 04 | Hr& - FRHLELE 34° 30.1° N 139° 17.5° E 8km M: 2.2
HUHUAR 1 HUTFIEATRIL=0. 5

116 |21 02 22 | ¥ - pideEUmifE 34° 28.9° N 139° 18.8° E 10km M: 3.3

AL 2 HERIEFERIL=2. 1
1 BSFAA R=1. 4 FrEFRIESL 0 P REBHEAM=0. 6 FrEF2URE=0. 5

17 |21 02 23 | EHFETAN 40° 46.9° N 142° 41.5° E 43km M: 6.5
HTIR 555 BEHTEY I *=4. 6
4 J\IE BB k=4, 0 Ui IR %=3. 9 JHTNH A i%=3. 8 BEMITHER*=3. 7 B KHTHK % =3, 7
TEIRTHEAR % =3. 7 i yESiT k=3, 6 ZIMETRISIR *=3. 6 JUEEiliRE=3.5
3 WA % =3. 4 KR ILTER]=3. 4 — Pl k=3, 3 SEITEEN TP IR % =3. 3
AEETMARNT %=3. 3 BPHATEPH %=3. 2 JUE WA *=3. 2 —Fifif@hi=3. 1 AN TXIH=3. 1
BN =3, 1 HNTHARR % =3. 0 JUTFHRIN%=3. 0 F5&MTEE TAR=3. 0 FE&FTHAMT %=3. 0
£/ IEMTVEAR % =3. 0 BN TI/KIRHERT=2. 9 —FmiabliTsk=2. 9 AZ&M) I IRHT=2. 9 AZEiEIRkIR=2. 9
EETA BT %=2. 9 b LrFAZIT % =2. 9 eyl ffrfi=2. 9 — B TREHT % =2. 8
BN FAIRVE AT % =2. 8 BNTHIRTR *=2. 8 REMITBIGNT % =2. 8 fL&ET/GANT=2. 8 BM L) %=2.7
TR =2, 7 FANTFER FEAREF=2. 7 BTN k=2, 7 RATEIR % =2, 7
—BAMAERIT k=2, 6 AT %=2.6 db EAEIT=2. 6 &) lIHk=2.6 —BIri=sRET *=2.5
SRR =2, 5 BT % =2. 5 AZETRNAT *=2.5
2 BT AN =2, 4 [LHITIIR % =2. 4 (EHBTHEERK % =2. 4 BE0TTEBAE *=2. 4
TP SFRT k=2, 4 BN k=2, 3 EEMBERE T k=2. 3 —BTILET %=2. 3
PEFIERTIRN) ST % =2, 3 RAIETAASIERT=2. 3 B i ijnisk=2. 2 (LIFENT/\IFET=2. 2
— BRI k=2, 2 VEFTEITIRINACH % =2. 2 "BV iy iidhl - I6=2. 2 S SUiT=2. 1
-BETTHI LT =2, 0 PEAIVENT)IJA % =2. 0 FHSRMTAEHR %=2. 0 FEPAMAI 1S % =2. 0 FHRBNT/ M k=2, 0
— BT CHIT=2. 0 AZETHILIEHT %=1, 9 ¥HRATHI k=1, 9 E AT EIR=1. 8 ILTERTRHT *=1. 8
Wy FR s FT sk=1. 8 FHIEFAIF FREF=1. 7 KR |ImT=1. 7 —BEfi) 1T *=1. 6
AeifEE 4 PETART %=3.7
3 BREETETERT % =3. 3 T IoMTANE k=2, 9 ARIIHTHHT %=2. 9 FralT L EHT %=2. 7
HEHR S 4 7R k=27 AR E /(i k=2, 7 JEEMEEA=2. 7 BAHTHAZRAT %=2. 7
TS k=2, 6 ZEPEHT RO % =2. 5 FEEHTSEMT k=2, 5 &/ |NECriENT =2, 5
FINMTEEN %=2. 5
2 BrTRRZE=0. 4 TR N k=2, 4 AHPIBTAE PN %=2. 4 [/ NEHTARIRHT=2. 4
b ENTREE % =2. 3 FyENT k=2, 3 SEETHANT k=2, 3 LAMMTEANT=2. 3 FrOT2AMIFRNILTNT=2, 3
TP b =2, 3 Tk Bk =2. 3 IARTEN=2. 2 BRITIRORHET k=2, 2 (&M RM]=2. 2
JEEHT T =2, 2 el TR k=2, 2 AWML W] =2, 2 FrEmidtse=2. 2 JiijiTEE«=2. 2
TMERTRANT =2, 2 FHEffOT=2. 1 FTOVEHMT = A fIBHT k=2, 1 FEGEATATAT % =2. 1 FLIEHIX T %=2.
NEFROHETAKAT % =2, 1 JLAITHHMIT % =2. | JRSRIFIBTIRERET *=2. 1 ALIRIE X0 % =2. 0
JEPCERTSHMT k=2, 0 -LARNTANT k=2. 0 ARIRHFHETIHEA=2. 0 RN %=2. 0 fBEMTHaE %=2.0
FURALIXAGERS % =2. 0 FrOVZHMIFRPNEISERT % =2. 0 ALIEAEX A *=1.9 H @ity H EirFa5s)) % =1. 9
CHTBTHMIT =1, 9 A FIRATALA R % =1. 9 FUMEAA XA k=1. 9 JbiEEHitsEk=1.9
FEEIITE k=1, 9 ARROHETARERANT k=1, 9 -HEIHMITHASE *=1. 9 JIFEHTTFBINTHE *=1.9
LEPRTIBAYHIZN k=1, 9 ZAGTHENT k=1, 8 FLIRALRCHTEEL, *=1. 8 JEREFIT AN *=1. 8
THTRTERE=1. 8 AR ITRAT % =1. 8 ALBUERIX b A UH*=1.8 2V HETZ Y Hllfix=1.8
BT 425=1. 8 AT 6 5% =1. 8 THE/KITRE 4 55=1. 8 LEpIINTESEERMT % =1. 8
{ESNZZMTE 1 55=1. 8 JFARIART ST k=1, 8 ALBETRRIXATH %=1. 8 FHMTHRN *=1. 8
PRAETHRALENT=1. 7 PEESALSFHANT k=1. 7 SEILATAAE k=1, 7 YBINTFIfE % =1. 7 BAPRESF*=1. 7
ST 2 S sk=1. 7 JEEARRTHISERT=1. 7 (AA20THb 4 5ok =1. 7 dLFERTFIk=1. 7 JEEAAT LG0T %=1.7
SE RIRTSERET BT k=1, 7 [IBERTTY 1 453k=1.6 Ty FLBFHTAHT x=1. 6 EEHTHH] *=1.6
S FLIRTHABS [Tk =1. 6 SEFFERREFFER % =1. 6 HrOT=) M EENEEE=1. 6 5 HERTCH] %=1. 6
- BT AR L X k=1, 6 [HERTHREk=1. 6 =¥ afThdu@sk=1.6 FRFHER*=1.6
R TR % =1. 6 [SRHTIARIE=1. 6 & 5RMIA=1. 6 FnlHTAR] %=1. 5 i LTHT=1. 5
FPALPIRTER 2 45k =1. 5 2EMHTE 5 5=1. 5 RILTT2Em k=1, 5 LRSIk 4= % =1. 5
FRANAFFEN  %=1. 5 H BT LI k=1. 5 Fb)I[Ti78 6 4ek=1. 5 ) |[ATrfdesk=1.5
AFFHiIAEmE£=1. 5 AR 541 5 {THITRAET=1. 5 fLIRMEX AL %=1.5 AfFiift)I=1.5
1 ARFHETARET %=1, 4 & ERBFiAAANT=1. 4 BT %=1, 4 IFETHEAENT %=1, 4
SR AT TRTHEIHRER % =1. 4 SRR k=1, 4 BIHEIT =1, 4 HREHEAHE *=1.4
FETHRMT=1. 3 BIETPEASR =1 3 BINENTARME+=1. 3 H &G H &l H & %=1.3
BUERTSEEANT k=1, 3 -HBHEITAAE % =1. 3 FEEMIY 3 55k =1. 3 FLIRE X A FEdi%=1. 3
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KL TZERT AR aRET k=1, 3 ERAAPNBTERAAN sk =1. 2 RBITHHLIL=1. 2 JEEARTHTHELI=1. 2

SO D MT PR k=1, 2 I HIR k=1, 2 JNPHT/ VA A= 2 HYCHTEPE %=1, 2 [REHT FfiEE=1. 2
AU XL 2 4e=1. 2 /IMETBEAIT=1. 2 & FEFHiRIART sk=1. 2 R sk=1. 2

PEEMT AT k=1, 2 SEIETART k=1, 1 FLIRPEXZC k=1, 1 AR *=1. 1 AR k=1, 1
AUBEHPSX R 4 S5k =1. 1 ASFHERE=1. 1 AURRI)7A %=1, 1 F§s BB %=1 1
SARTA A %=1. 0 TRk =1. 0 ARITAERT=1. 0 ABEIHL2 T H=1.0 \ZERREAZAE *=1.0
AR APET =1, 0 E/HIT RS % =0. 9 J\ERT ED5=0. 9 AilTHA A RT=0. 9 ABIBTaFHET % =0. 9
TERIRTSRET =0, 9 5 PNMTIE(E%=0. 9 251 JHMTEE 1/ *k=0. 9 HIEKHI=EMT=0. 9 RETFEEEFE %=0.9
20 HUTAET=0.8 |/ EN/ NS T-%=0. 8 FFEr REFITLASH=0. 8 [EAITEL: %=0. 8 JEEAARTITIEL=0. 8
ESEFTESE R % =0. 8 ALEEM#EFE=0. 8 AFFri/EH *=0. 7 JEEMTENE=0. 7 FEE{=#52=0. 7

Z 0 BETHE =0, 7 JIFKTHEHMTRAI=0. 7 Ry REFHTHT=0. 7 E270T FigyZ=0. 7
FPREHEIT R A=0. 6 VB %=0. 6 26 FJENTEE=0. 6 AT b k=0. 5 FERIMTRERIFI=0. 5
TOAET drAE=4. 1 FARFETET SR k=4, 1 W SEHTR TR k=4, 1 B LATE(A%=4. 0
JFTHREER =3, 8 LFHTAR/ b%=3.8 HALHT FALRT *=3. 7 T Mm% =3. 7
NPT R %=3. 7 ILERT AT k=3. 6 =FEI{ER/NKET %=3. 6 J\FHTPNAL*=3. 6
SIRTRRMT =3, 5 BEIHIET EPER k=3. 5 J\JTHRENT=3. 5 F5\ ST FEAE k=3, 5 LT %=3.5
IR T %=3.5

SPNIT/INESS. 4 D732 HIAKE *=3. 4 HUBAI SR *=3. 4 Tl IEHTANT=3. 3

Sl JEITEE A k=3, 3 -FFOH TS R0 k=3, 3 EAFE ST *=3. 3 T | E M k=3. 2
FAMITES 7 Rk =3. 2 BATH-%=3.2 D5 Hifa%=3.2 O *k=3.2

TeTfIRMIT S % =3. 2 DM D HAEEN *=3. 2 FAM{EE=S. 2 Teorfidih=3. 1 FARTHI%=3.0
SEPRHTHCHIR % =3. 0 D78 A T ] =3, 0 FEF ke k=2, 9 AEIEETHR / i k=2. 9
Lo T %=2. 9 N4 Pk EE=2. 9 THARTHIRM %=2. 9 FRIGHT /KA Kk=2. 9 HehIETHIN*=2. 8

TN ARRET k=2, 8 BHIEATR | %=2. 8 FyHTHE %=2. 8 O/ A iZgRFR] %=2. 8

SEINTHARE % =2. 8 HEATHD T NI HI=2. 8 #BFHNTERH =2, 7 HUEA Fff k=2, 7 JEHATER %=2.7
AT A % =2. 6 FRIGTHTPEEE *=2. 6 J\F 5 T=2.6 EAifidi /0 %=2.5

8 PUNTHEFNT % =2. 5 FPIFTRH=2. 5 Te ol k=2. 5

TR AP k=2, 4 SRITER]%=2. 4 &b AR k=2, 4 SLRTHIHOR AR %=2. 4
SENTRFAARRT % =2. 4 VetbhiRth k=2. 4 SLRTTIVRE=2. 3 #8 IRMTANT=2. 3 N Ftkit==2. 3
SLRTFH % =2. 2 74 B BA k=2, 2 KRINT AR k=2. 2 KEERT KB =2. 1 SLRTH AT *=2.0

Lo IUHTEEER=2. 0 Hh 7 IEHT =JEE k=2, 0 BOEFFE *=2. 0 -LFHTILRRIEE=1. 9
FRYERT/ N %=1, 9 SLRTTIFANENT=1. 9 GEHEITEEHRINT=1. 8 ~F)IITifE 7 B k=1. 7 JRREA S EH %=1. 7
VRRET R k=1, 6 PRt *=1.5

VR RERN=1. 4 EHMTE IR % =1. 2

BKTTART % =3, 4 BRI HNT=3. 3 BKATKILAT % =3, 3 FEFEAEMIH=3. 1 B KHRTTHT %=3. 1
TRETHMIEE=3, 0 BOKTPEKET % =3, 0 f&iBkAERT % =3. 0 f& T ARG %=2. 9
EEE T AR % =2. 8 R )IIE *=2. 8 HARMT SR *=2.7 MEHTE=2. 7 FUR SRR *=2. 7
KBTI = HET=2. 6 KIGTIFAL k=2, 6 BKTE-HIT%=2. 6 FEFHT—id%=2.5 KI&TTHI *=2.5
AT % =2. 5 JEEHEHE % =2. 5 R TRTaH%=2. 5 FEHETEAK %=2. 5 HRETHRA%=2.5
FEIRA k=2 5

SAETIIRAE=2. 4 FUSTTZEE=2. 4 KULVATIREZENT %=2. 3 KRy v) [ [KIR=2. 3 44 it k=2. 3
FITJEHTHTRG k=2, 3 B |GFMTRI) 1| k=2, 3 EHEPIKE k=2, 3 F&HiAEPA %=2. 3
IR =2, 2 KIATHFER A *=2. 2 JEVATIA % =2. 2 L EMT I k=2, 2 FIFFHTFIF %=2. 2
SNBSS k=2, 2 BT INSEM BT sk =2. 2 (BRI DR % =2. 2 BRI TR *=2. 2

B =T =2, 2 KRS L =2, 1 ZEEHIAE L =2 1 ILHZEH=2. 0 [LUochT AR %=2. 0

B E SRR AT % =2. 0 ETHRIISER]/NEFH k=2, 0 B iA#m] % =2. 0 (& EIERIEL %=1.9
AEFEMRGE RS k=1, 9 FEEHHE*=1. 9 (B KARILE*=1.8 AT/ NE %=1.8
MMk =1. 8 BAKTTHFIM] %=1. 8 KIFTi =AAR*=1.8 HATTTEHEN] *=1.8 KIFmGT*=1.7
FHRITHA k=1, 7 EHONSERTEE k=1, 7 B HFREXTE *=1. 7 IIEE R X =1, 7
ABTAL EAT =1 7 BRI =1, 6 AETHIRET=1. 6 KUIRETHIASETEL *=1. 5

o BT k=1, 6 KFINT I =1, 6 EARATE A % =1. 5 ASHITATH *=1. 5 B HHERIE=1. 5
MAEFEREA *=1.5

RARBTHATEITE) PN=1. 4 BKHEUAT k=1, 4 P =FEATHE k=1, 4 A& HRN=1. 3
ACETHHEYST =1 3 SEREAA BT *=1. 2 21T L)1 =1. 2 £ MBI %=1 1 SCMNTHAR=1. 1
SHARAT =1, 0 SRRk =1. 0 F&fifif) 1175 %=0. 9

SREMTARE k=3, 4 HJIRTAL) L *=3. 0 FEAA bR *=3. 0 KAUTiEAL%k=3. 0 KAGHAMT %=2. 8
/NSRS INR A k=2, 8 ARk I FERINT=2. 8 ALAKHIRTKPNIR % =2. 8 AlIdLrT AR H7ER=2. 8
REARTT AT =2, 7 J\RIEMTRGE % =2. 7 KABTTELANTER F % =2. 7 J8 ErilERRALR % =2. 6
NIRRT NSRS 2R % =2. 6 ALEK T B =2, 6 BEFHRME*=2. 6 FAUTXIFIEF %=2. 6
FANTTA BT A %=2. 6 FANTTRAIFERRT %=2. 6 REFTHTHAEILIA=2. 6 HEEMHEEE =25

B EHR T k=25 ZFEITHE) 1% =2. 5 AFRIASHATRIT *=2. 5 KA RO %=2.5

FKHH AT ASPRBRR=2. 5 REFCHTESET %=2. 5

AR T s k=2, 4 AT % =2. 4 K TR k=2, 4 FK ST IR+ =2. 4
FANTTACRRF %=2. 4 REfATiRIT=2. 3 Tk HITVERE / H=2. 3 Kk k=2. 3

18 AR 0 1) =2, 3 FKFHTHAERDET: k=2. 3 KR HTELPIMHRIgPN=2. 3 b fARERT VB % =2. 3
BRI, 2 PIEITPE N k=2, 2 REFTPRENT SR =2, 1 KALTHAHE I %=2. 1
WANETFAR %=2. 1 JCEK T A =2, 1 BTS00 k=2, 1 AT k=2, 0
KAUFTFESN % =2. 0 FFIATETAL INE =2, 0 FFASHATVE BRTA I % =2. 0 MEFmii) | [RT44E=2. 0
AR T k=1. 9 SBFETTAR) [ =1. 9 FBHEEMTARMIE *=1. 9 (UL HRIBIALRNE / % %=1.9
ALAETRPEART B3R =1. 9 FKHTILFE=1. 9 FKETRERLZCKAR=1. 9 BEFHT AT %=1. 8
RAUTHHFUERERA R k=1 8 ALALTTPEANT FARAAN *=1.8 =FENT Z & 30 H /AR *=1. 8

FRFASE AT k=1. 8 FATFIHEHNTHEH k=1. 8 ([Z/NITEYANTE / k=17

FETTHZ2 RN %=1, 7 AETHILN Ak =1. 7 GIRMTFR k=1 7 SR %=1. 7
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SRRHERFR) | k=1, 7 AL IR RN_ETBK % =1. 7 BRAH AR | % =1. 7
FFIAH TR BRT RG] *=1. 7 HAEAT 7 %=1. 6 HBFAETTHmFIE S *=1.6
WHNEHTATR % =1. 6 JIEHTIIE B4 5 % =1. 6 FHRIASHTT MR k=1, 6 SRR AR *=1. 6
K A EEh AR k=1. 5 (LT HIRBIHR *=1.5

HFRIATET AL 4 BARATRk=1. 4 BEEHSET=1. 3

LT RIRY %k =2. 8

AT k=2 3 TR % =2. 2 JHHTHEA7IR=2. 1 WHATILHE%=2. 1 KRAMRRTF%=2. 1
BT AR % =2. 1 =) IBTARIL k=2, 0 JUMFHEAK *=2. 0 - (LTifiRy k=2. 0 (LR %k =2. 0
TATAERT A =2, 0 JaAEMT#e3 k=2, 0 ST =ik =2. 0 FEATER %=2. 0 L) [PERT_E/vak=1.9
RTINS % =1. 9 WM IERS % =1. 9 FEPNWTSR)Ik=1.9 fEMTFE*=1.8 WELMT =1 8
FENETAE %=1. 8 fx ERTAET *=1. 8 KEMEFH*=1.8 JRHTT7/VHT ¢ 7=1.8 {EHHTIAN *=1.7
FE TSI RMT=1. 7 B AT =1, 7 KA k=1 7 XRABRAT=L. 7 BT R *%=1. 7
FERLHTPEIR *=1. 6 HURTIH %=1, 6 AKRidHk=1. 6 L/ NERNE/ AT *=1. 5
FUETIESNT k=1 5 MRS %=1.5 FEJIFRE*=1. 5 KRITAT/ER*%=1. 5 EBRmRE =1, 5
FERATESIERT=1. 4 (LI TTRATRT k=1 4 FAyTrihygesk=1. 4 (L] A RTE g % =1. 4

LI NEIRT A HR=1. 4 FERTERER=1. 4 BRI b LR sk=1. 3 JEMHELE T %=1. 3 FEmmmeT<=1. 3
TCA MY =1, 3 BRI TSN sk=1. 2 FEEm]/NF =1 2 T k=1, 2 [LFEZHihRcaEmT «=1. 1
FIRFE %=1 1 [WJEHFET=1. 1 [UEALnT4 L k=1. 0 EHHiEED %=0.9 [LFEELETHEH=0.9
FENMTIE) ] 5=0. 8

PEERTHITT % =2. 6 [ERHRTHEM %=2. 5

ZATIT BRI =2, 3 FRARG /Ivan R =2, 2 JEE AT TR k=2, 2 ARG iPAT %=2. 0
BrHET A Y N k=2, 0 BRILTIRIE=1. 9 ARILTSRGRT %=1. 9 WO E ArEEA*=1. 9

PR TR X PERT k=1, 9 SR FRITIHR =& k=1.9 BETIRANT=1. 8 & L ENIT*=1.8
ZE) [T \IRHT =1, 8 JRIGFI SRR % =1. 8 &S FHEMTARERT *=1. 8 IRITHTEMHE=1. 8

BN =1, 7 FIFA TR = E0T=1. 7 R TR AT %=1, 7 FARES iR X ARRT %=1, 7
ERILABAR k=1 7 AT k=1 7 SEAMTRIEE k=1 7 KT AR *=1.7 Wb /M= T
KEREH*=1.6 RKEH TRAK=1. 6 REOHERRIE*=1.6 V& TSI *=1.6

FETERTAL I % =1. 6 J&i{\NTHkRI=1. 6 SEIEENTHEETE %=1 6 ZHEYIITT/\I&(LI*=1. 6

SR | R T % =1. 6 FATTVEARIT % =1. 5 KAEMTHF - sk=1. 5 KBEMTAJI|E k=15
FEESTHRAART k=1, 4 FTHERN=L 4 KEMF/MNE=1. 4 BII0THE) %=1 4 AEH S *=1.4
TARATIEHE %=1, 3 IR INER=1 3 EATTGEIT k=1. 3 W E TR %=1 3

18 S R N AGE KA k=1, 3 R R AT FLE s k=1. 3 Wb & i —fOiT=1. 2
FRTTRET AT k=1, 2 JIERT R sk=1. 2 A IITAN B2k =1, 2 R E TR || % =1. 2
FEEOHETRILIT % =1. 1 HIARTHIA TEE=1. 0 FEFE TS RME=1. 0 SHEREITA TS %=1.0
TAKATIHE k=1, 0 SBEAEAATIAAARRT=0. 9 JIPIAS LJPI/INLITE%=0. 9 SRS H]=0. 6
BHEKETAF AT %=2.5

IFEHRE =2 3 D IEA SR *=2. 1 FHmEa T %=2.0 < 1ZH 5 W HiE%x=2.0

T TR k=1, 9 JMTNETIRTE H *=1. 9 Aldia =18 /NEET LEE x=1. 7 Alikf=1. 7
AT\ k=1, 7 AT k=1, 6 FKIRET/NE *=1.6 S ITHTKER *=1.6

S NEHRFEFRE *=1. 6 fRfkrifstx=1. 6 FiPariftA=1. 6 HRRRKMREIGEIM k=1. 6
T T k=1, 5 FRI AT RO sk=1. 5 B k=1. 5 [ AT k=1, 5

R IIR k=1, 5 A1 TERE*=1. 5

W TR k=1, 4 BRETHTIOE %=1. 4 TR k=1. 4 FHEH=1. 4

A D B EEE k=14 KFHERT=1. 3 AT E k=1. 3 BFiiFHx=1. 3 WEkiiRzN=1.3
SRITAH =1 2 R ER=1 2 iA=L 2 FRRITAG) =1, 2 $RHigkH=1. 1
RIS TIEAIZ=1. 0 AT TIRAT sk =1. 0 FEEXE TN %=1. 0 HZHiBh)II/NFH*=0. 5

WiARHEE SRk =1. 8 RN AT k=1 7 FHAIBET /N1 %=1 6 FHA TR *=1. 5
/NI EAR % =1. 5

AR~ =1. 4 ERa] i T k=1. 2 FFARTTENT=1. 1 FEE THERET=0. 9 KT HNT=0. 7
WA R HEYE=0. 7 AE S LT h=0. 7

FERSITFE TR k=1, 7 E48AT PP =1, 7 BEARTIEAT k=1, 6 (FEMAFTIER %=1. 5 AEARTHIERAT%=1.5
KT RAFHAT %=1, 4 AAMTHA=1. 4 AT %=1 3 KH TN *=1. 3 KMHHHI)IIT*=1.3
THUHRTFRE k=1. 3 (FEMGTIAIRAT %=1, 1 HAETHIHHERRT %=1, 0 FiAETTkIIHT %=0.9

R SEANT %=0. 9 AR T *=0. 8 HiA=riTemT =0. 7 HiErHkiEnT=0.6

YR HIHEAPNAT=0. 6

DZETAFIR =2, 1 F5 0 EBHAEETH *=2. 1 AZETL) 50 %=2. 0 AZEifHE%k=2.0
PETHEERG % =2. 0 BB R k=2, 0 METI ={R%=1.9 AEMEE *=1.8 & HLBTHEEx=1.8
FRE AR *=1. 8 )& LA k=17 ITHTAN *=1.6 AZiEM*=1.6 =FlHE*=1.6
JUSHTT )\ bRsk=1. 6 BEHLm R k=1 5 EANTTFJesk=1.5 f)lMisR*k=1.5 UM *=1.5
o BT =Y AK%=1.5 SWW-EPRKFES%=1.5

e R k=1. 4 FTHHE %=1. 4 PEFHk=1. 4 PR EE+HR*%=1.4

SNV ERERRBAT =1, 4 RERTHIEE *=1. 3 NZETEVE *=1. 3 AEHAME *=1.3

REM FREAL 3 FERTEAA =13 JIIATHi =Y Fik=1.3 FREFARTk=1.3 §Eisx=1.3
SRR k=1, 3 AMRBTEMR k=1, 3 &= EERISR k=1, 3 XU - FRKGES %=1, 3

SV ERRX PR k=1, 3 FBEAHTIH k=1. 2 P LFH k=1. 2 JbAHAHRT %=1, 2
BT k=1 2 (A NE %=1, 2 ZW Iz KERARM*=1.2 SV 7o F ERIE k=1 2
SV EIXE=1. 2 Sz EEXBIET*=1. 2 AT k=1. 2 ST TCH*=1.1
REAHIEET k=1, 1 F= LB k=1, 1 SR EE*=1. 1 e IA%=1.1
HRATTHE %=1. 1 SW=FIREFR *=1.0 JI|OTHZATHEE *=1. 0 5 UAEFi@E *=1. 0
RERTHRMT=1. 0 BTl 2 %=0. 9 SEMTERE%=0. 9 AEMTVIERT=0. 8 HUn I LIFATHAZERT %=0. 8
MELLIMT R 5=0. 8 JIAEATAEIT=0. 8

THZETT H OHR2. 4 JZETiigE =2, 0 SEmiT MEAR *=1.9 BHTBY%=1. 8 FHT%IT*=1.8
FAFTHPE G k=1. 8 FHEthfX =], 7 FHEEIRKOUW=1. 7 AMGTTIANT k=1, 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
FIPETATAf R =1. 7 MATTIESR %=1 7 FECPR) | %=1. 6 i)/ \F*x=1.6
TIEE R XACENT % =1. 5 THEEIRXRGEER *=1.5 BFHHESZE %=1 5 BHARELRE*=1.5
e AT 4R k=1. 5
1 FHCHEEFCEA=1. 4 |IRTHE = %=1. 3 TETH 055 %=1. 2 Bm/A LB il *= 1 1
LTS d=1. 1 TIHERMBXEART *=1. 1 TEELIEX/AE*=1. 1 fELUTREEE=1.
ARFHFKE=1 1 THERXISDAEF *=1. 0 ﬁﬁfﬁﬁ%ﬁﬁ-l 0 —EH—HE=0.9 Fﬁb:'sf’f*‘ﬁ?ﬁ)furo. 9
ERITRG YT v 8=0.8 BTl DBT=0. 7 1) I[TH/\=0. 7
HUTCHD 2 FOULFNIXH =2, 0 HURERRZEHE=1. 9 BURTLE) I XARYE k=1, 8 HUR LB %=1.7
HORTH X RS %=1, 7 AU TR XA k=1, 7 HRTHRXE I %=1. 7 HERH XA H *=1. 7
BRSNS THEFEAT % =1. 6 HGUTHREAT *=1.5 RAUKHR AR *=1.5 SKHKXLEE)|*=1.5
HUT AR Ak =1. 5 FRTRIIRSE) k=1. 5 HAUEL XK x=1.5 JAAHiE->> U 7 f%=1.5
1 R TREXKFI=1. 4 AR KRS %=1, 4 FRRTHRXFRE=L 4 Rt AAXPET %=1, 4
HURTE) KRB k=1, 4 BUR NIRRT k=1, 4 BGURSARX A %=1, 4 BOTsmH<AE)11=1. 3
SRR HIXIH FH k=1, 3 FRGL) REEE *=1. 3 FURT(RUHREMT *=1. 2 FUH R & & *=1.2
U | XIERT %=1, 2 FBRUS KAL) 1 k=1 2 HURAR XS k=1, 2 HURHA KAHT k=1, 2
FRHEPX R k=1, 2 B R HT k=1, 2 BEUR S KA k=1, 2 =JEErHEHR =1. 2
HRURFFRHIRA E AT k=1 2 BT E L Rk=1. 1 R PRX HAREIERT % =1. 1
R IL k=1, | FOTAHXH BB x=1. 1 REURMAXEIERE *=1. 1 JHHBX PR k=1 1
FOALXK AR k=1, 1 HRURIGERARANT %=1, 1 HO AR A *=1. 0 HEAXTH/IHT%=1.0
HOR AT sk=1. 0 B R FAIEA=1. 0 G KMk k=1. 0 FUrTiE B X g k=1. 0
HRUEXPE & J k=1, 0 BURAERARE =1, 0 BB IXIEAS k=1, 0 BURPEXE AR *=1. 0
WTHTTEA: %=1, 0 NTHTIAREF *=1. 0 AR B4 %=1. 0 T8 X E#iE=1. 0
HRUHER AT k=1, 0 HACUREASS % =1. 0 HAAREXTH*=1.0 MR =HZEE%=0. 9
HORHERIET=0. 9 HUSURIX IR =0, 9 BUMEF T S AETF BT % =0. 8 [E/y=Fi2=0. 8
HORFITTH YL % =0. 8 JEHEMT P EL %=0. 8 f&EHTARI%=0.6 J\EFTHIAEHET=0. 6
EiiZ SIS 2 BEEPHX 73 & I\ k=2, 2 UBTHTHRI L sk=0, 2 EIRHIXK LT k=2, 1 K& X HAIGE %=2. 1
REIEP XL IT =2, 0 fETTIRA T =1 7 JEAT FEet /A k=17 IR ERIXE ] %=1. 6
RREA X LTFAT=1. 5 IR XA S sk =1. 5 JIIEH R/ IMZHRERT=1. 5 R T7&RE *=1.5
1 ISR =1, 3 JIRFE AT SR k=1. 2 JIFEER FIRE*=1. 1 24 Wizt »I%=1. 0
UG RAE X 54 % =0. 8 AT HI0e=0. 8 ZREFHIEE=0. 7
B 2 HF EATAEASRAT %=1 9 XRIFEIRTHH *=1. 5 FAHETI/SAIT=1.5
1 AF R k=1, 4 FrERTEEE RS k=1 3 A EATAT%=1. 2 & B0 k=1. 2 FRH TR *=1.1
AT EE S, k=1, 1 FTLRAAMH %=1 1 FIEEHHM LI *=1. 1 JBATHFRT=1. 1
PR X AR k=1, 1 FHHIEFET k=1, 0 & Eifi=20Tk=1. 0 & EriifFR*=1. 0 BRFENTIRGAIL *=1. 0
R/ NG *=0. 9 NIETSENT %=0. 9 HFsH iYLl % =0. 9 B X FEmeT=0. 8
B IR AT %k =0. 8 FTEPETEXAHT=0. 8
[LBLR 2 HEPFEE *=1.8
1 & Al sl E=0. 9
e Uk 2 EhfidEk*=1.6
1 ?ﬁﬂﬁ&f}%ﬁﬁ%ﬂ. 2 FNEETEPN k=1. 0 FEOEFTER %=0. 8 FHEE/KITHE %=0. 6
Ry 1 RSB =1. 1| REREANE/ O %k=1. 1 5 %k=1. 0 FAHiTmA %=0.9
ﬁﬂﬁaﬂﬂﬂwﬁ*—o 8 HBJFIATIES=0. 7
118 [21 02 28 | Hi& - FPHLEUE 34° 28.9° N 139° 18.6° E 11km M: 3.1
HRUCHD 1 HUTRIEATRIL=1. 0
119 |21 06 32 | REAIRREAMS 32° 39.2° N 130° 41.0° E 11km M: 2.7
REARUL 1 FIRTTEINT k=1, 4 FRENT B k=0. 9 FIRTITAKNANT %=0. 8
120 |22 00 41 | AHARRALER 36° 48.6° N 139° 36.9° E 6km M: 2.5
BN 1 BYefiEERk=1. 4 B IRRSRAIE %=0.6 BHiEEITE %=0.5
121 |22 01 28 | t&ERHED 37° 25.2° N 140° 51.6° E 73km M: 3.2
il 1 HRTEEEHT % =0. 6 | X i =FIHT=0. 5
122 |22 11 52 | I ELULASER I 7 36° 10.77 N 137 28.8° E 5km M: 2.4
el B, 1 LTSRS SRAERE % =0. 6 /& LT EEMT A % =0. 6 FEBHATAHFRINT HH] % =0. 5
123 |22 16 30 | ¥ - pErEUTE 34° 29.1° N 139° 18.5° E 13km M: 2.5
U 1 HECRIEATERIL=0. 7
124 |23 02 04 | #EEIRY 37° 11.0° N 141° 19.1° E 8km M: 4.6
B 1 KiGH &)= BET=0. 9 FRATPURE % =0. 7
il 1 FJIAINE%=0. 7 FBEIAEANT FILARASHE % =0. 7 18 BB FAE A %=0. 7
KEFS TRAA%=0. 6 FIATTHIHT R %=0. 6 JRITHTEHAE=0. 5
125 |23 02 58 | f@muph 37° 1.7 N 141° 19.9° E 9km M: 3.8
1o 1 BT % =0. 6
126 |23 03 24 | AwEKEACHAE 29° 23.6° N 128° 38.4° E 24km M: 4.8
JHE VR e 1 RV B sk=1. 0 R4 MHPHT=0. 9
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HRE | R | EdHA ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
127 (23 06 34 | #H - whELEE 34° 30.3° N 139° 17.1° E 8km M: 1.9
AR 1 HERISHAHIL=0. 5
128 |23 09 02 | 7RI 36° 36.9° N 141° 00.8’ E 45km M: 3.5
R 1 BBV k=1, 2 SR k=1, 2 mkiiZe L) 1[5=0. 7 AT Hi4MT=0. 7 EkriANT %=0. 6
H ST % =0. 5
129 (23 22 08 | ‘EripiLih 38° 53.3° N 142° 29.6° E 45km M: 3.8
AT 1 —PBITTEARNT % =1. 0 —BIrTTEMT % =0. 6 {FHBTHEEK %=0. 6 FMPEETTAHIENRT=0. 5
YR 1 ZUATRE=L. 3 ZALATHE Mk =1. 3 —ERTEE) 1=0. 5
130 |23 22 30 | EEPRALER 36° 40.5° N 138° 08.5° E Tkm M: 1.7
Bsiiglo 1 EFhirkEk=1.4
131 |24 02 55 | =R 34 15.2 N 136° 07.4 E 28km M: 3.6
ZREIR 3 HEFET Li%=2.6
2 RNFHRENI=2. 0 RNFFRAS %=1. 8 HEEFF/INIk=1.7 ZFEJI| FAHA *=1.6
1 FRAFEDR k=1. 4 FPERARTFEER *=1. 4 FFERR A k=1. 3 JAFERIEIH*=1. 3
DTS %=1, 2 ROHETFE k=1, | WA H =1, 1 KEJIPEITRERE *=1. 0 JHER<F7 %=1.0
FARIARATS %=1, 0 =ML %=1, 0 FFETHRIR TR *=1. 0 FARTIEIM LA %=1. 0
RERTI) NFT =0, 9 BEHTHME=0. 8 B B AT =0, 7 FEIFHT/\KHT %=0. 7 FLf4riANT =0, 7
TFACHASTFEN % =0. 7 _FBT EHck=0. 6 [LERFTRYE %=0. 6 SFFEHTEAE KR %=0. 6 KIENTIEA=0. 6
BERSITYEMEFPE %=0. 6 1A INF %=0. 6 ZEHA » WERIL *=0. 6
—HEEIR 2 ZEEAERTAE =1. 8 BT AT %=1. 6 BT *=1.5
1 RETRNT=1. 2 KERTITES *=1. 2 ZIETIEZ %=1 1 HiET/\sk=1. 1
S EEHVENTR A k=1 1 ACENTER k=1, 1 &AL 1 S ST E B %=1 1
FABATARERT B BT k=1, 1 =EIROMTTE % =1. 0 =B SHHTARPIL *=1. 0 FAPATAREIHTSE 5. % =0. 8
REFF A TENT %=0. 8 Hrli— &M R %=0. 6 KAMS*=0.5
Fnagki LU 2 HUTAEIAS *=1.8
1 EEFITEE LR EAR=1. 3 BreEirE=1 2 B mipeEr (BT H 2 *=1. 0 Fre /s £=0.9
HRAT A % =0. 6
pnealliss 1 AHY ST % =0, 5
132 |24 03 18 | mT#LfFREED 35° 06.9° N 135° 41.8’ E 12km M: 3.0
SN 2 FABATH K LR (LT % =2. 1
1 FEATSELATE %=0. 7 FUER/C K IATAIERE AT % =0. 5 FUAVERIXAER %=0.5
R 1 FEERTENIR=0. 5
133 |24 08 11 | E%/E 33 12.9° N 132° 22.9° E 37km M: 3.2
TR 2 FRETAURE*=1. 5
1 EEENTHE k=0, 7 FREPHTRAN %=0. 7 TN TIHERENT %=0. 6 FHNGETT =[N %=0. 5 ZEHTHI*=0. 5
R THESNT=0. 5
TR AR 1 BTN %=1.3
134 (24 21 58 | IR SEREPEES 35° 49.6° N 136° 54.4° E 12km M: 2.8
7 B 1 AR BT \ERTAE %k =1. 4 BB 7/ \WEHT E545=0. 9 B LriFnRRT %=0.5
135 |25 04 40 | ZIURyd 36° 36.3° N 141° 00.8" E 45km M: 3.9
PRI 2 ANCHIBI NGRS % =2. 2 R B % =1. 8 Ekmi R *%=1.7
1 HIZAHERTAER *=1.4 HILHfrk=1. 4 AP HEHRHNT %=1, 3 FFl K HHITRIT=1. 3
FEARKTTIAI] %=1, 3 A M=1. 2 AT k=1 1 HEERE AT *=1. 1
SRR e /NI k=1 0 RTINS % =1. 0 OV= B2/ iRl =0, 9 FHEA M i k=0. 9
R THIT FHIT k=0, 8 AbZufrtiroEimT *=0. 8 YEMTF (LI %=0. 8 A& [MIriAH%=0.8
BT JIGH % =0. 7 IREMT A5 % =0. 7 FRERK LT %=0.7 AFHNERT%=0.7 /NEEFEA %=0.7
TR 4=0. 7 H¥F B3 D Sifi Lt =0 7 LHIRAHEFET %=0. 6 FIRMT/|\E %=0. 6
AERATT ARk =0. 6 AGRI4AER %=0. 6 ARAATAl=0. 5 HFATIH:%=0. 5
e R 1 REHTFER %=0. 8 VX I i %=0. 5
136 [25 05 35 | REERAHER 36° 14.0° N 137° 38.9° E 4km M: 3.3
RHpIL 1 ARHIZE k=1, 2 ARSI %=1. 0 REFHH{ZINFHTHHT %=0. 6
Mgt R UL 1 LTSRS ABHG R =1, 1
137 |25 05 38 | FEF-BEimE 30° 49.9° N 130° 30.5° E 105km M: 4.4
IR 2 HRYRTTARSIT %=1, 5
1 HETTEHE=L 2 EIRZEART A % =1. 0 FEEAT LT k=1. 0 /MATTRFFRTHRE % =1. 0
 TRERT = H=0. 9 #kiAbE %=0. 9 EWRHIAAHE *=0. 8 VEHlHi LOE *=0.8 ARIHEEI*=0.7
MEZERHA ATESN AR % =0. 7 /IMAHTE7=0. 7 H EIHEE0. 7 EIGHHZEE=0. 5 HrEhT L& m=0.5
JEE U R 2 P S OETAIRT *=1. 7 KIGHTAE *=1. 7 FERTTHRRTRIG x=1. 6 SHTHTIH=1. 6

SRITHT STk =1. 6 FE KMERTVEL AR % =1. 6 fF(HRTHL)5 %=1. 6

1 BT BT k=1, 4 B TTRMERTI PN % =1. 4 FERTIRIEET 5] k=1. 3 FhiRig RET=1. 3
FERTALT *=1. 3 JFFHITETE *=1. 3 FERTIHNT=1. 2 RIS *=1. 1 FERETEAR%=1.0
FESTHRILITHCS k=1, 0 FEVIRSTBRRIT=0. 9 ASAMETTAWNTE H-A % =0. 8 SRITHTHIT *=0. 8
JEVE B TR 2 YT sk =0. 7 /KT % =0. 7 RIAMRTTES AT %=0. 7 # X-OFE HANHH) )40 %=0. 7
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HRE | R | EdHA i3s3 R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
A A TSR A0, 7 WD & HIARBFTIRHIT % =0. 6 BLIRFTiTENT =0, 6 RIREFHIPEZ %=0.5
FBIUEETEN=0. 5 FRAEET = 21 % =0. 5
TR 1 EFRTHEE k=0, 5 FAEPRTIAAL %=0. 5
e IR, 1 fEETRMT %=0. 7
138 |25 06 27 | ‘=EsldtEn 38° 47.4° N 141° 28.3° E 101km M: 4.1
AT 2 —PAH TR k=1. 7 —[RRRAT %=1. 6
1 SATHEET %=1 4 —BITTEHAT %=1, 2 JERATIER k=1, 2 JARHETT AHAERT=1. 2
AEFRITHE K k=1, 2 —BEATR LMY k=1, 1 Faapie i T sk =1. 1 Zf i iT=1. 1
KASTETTHE) [IWT=1. 0 BUNTIATR %=0. 8 —BIMTRHMNT=0. 8 db. ETIFRERT k=0. 8 BLMITHIAAIR *=0. 7
—BETIAERET % =0. 6 fEATAENT=0. 6 BN 5=0.6 |LIFHET/\iERT=0. 6 —Bai/IIIEH] *=0. 6
LA IGR %=0. 6 = KA k=0, 5 JHNPEETTREAT %=0. 5 &/ IEHTPEAR % =0. 5 FEF 4T % =0. 5
B 2 fBTHRART ®=2. 1
1 Bk ET=1. 4 JRIFHT S = HET=1. 4 IR ) B %=1 4 SAEHTEZEET %=1. 3
BOKTHTRNT =1, 3 EBENTISE %=1. 3 B =FEiT&Hy11=1. 0 JEEHTIEL k=1, 0 B KATE-HMT %=1, 0
AETAL EIT k=1. 0 SULVATIREE =0, 9 KeFrT L *=0. 9 JA¥ATIAE%=0. 9 JHAMTHI3E=0. 9
KIGFTT ) HKIR=0. 9 BN ESTIRAR % =0. 9 £ HUiiHg H *=0. 8 FEIFHIFUET=0. 8 KULVBHIFRA=0. 8
TATHRAT=0. 8 B4 | ERTRI) | 5=0. 7 1 =Pl it k=0. 7 A BB X5 % =0. 7
BKTTILIET k=0, 7 F& T IHNERT % =0. 7 JRAB /NP %=0. 7 KIFFrmEF%=0. 7
BAKTIRKHT =0, 6 BKTTABMT %=0. 6 FEFEHIRIE/K *=0. 6 ZEFHT—iH%=0. 6 F&ETARIN=0.5
HEEE TS =0T %=0. 5 BEFHT4AE %=0. 5 B FHEXKA=0.5
139 |25 13 12 | REAIRREL - Akt 32° 38.8° N 130° 39.4° E 11km M: 2.1
REARIL 1 FHRATRENAMT =0 9
140 |25 23 21 | FEEVREE 31° 29.9° N 130° 34.2° E Skm M: 2.6
FEE LI 1 IR ETEADEL 1
141 26 00 13 | JEREHITHER 41° 59.0° N 140° 31.9° E 14km M: 2.5
AeiiE 1 JEYGEBITARAN %=0. 7
142 |26 06 32 | ASFRINFICE 39° 41.0° N 141° 52.2° E 21km M: 4.0
BRI 2 M EREAR=2.2 J\JFHEN=1. 7 S THNAL*=1. 6
1 TFEREFEETE K k=1, 2 AR k=1. 1 TLARTH4E=1. 0 B SBET PR %=1.0
HERT BAERE %=0. 9 JUFHIRST=0. 9 = FRIFERE/ NESIT % =0. 7
AR 2 ETIE - IR=2. 4 BT k=2, 4 BT T k=2, 2 [ FHETRIR k=2, 1 AR k=2. 0
ST %=1, 9 KAETTIANIENT=1. 7 S5 BINT=1. 7 SRR KB %=1.6
D EETER=1. 5
1wk =1 4 EliiHE k=14 KEERT/ Nk =1. 4 {EHEETHEK k=1, 3 AZET) I IIEHT=1. 3
BERATHR [ =1. 3 BFAEF T sk =1. 2 AZEHTRANNT %=1. 2 HEPAIA HERI=1. 2 S5 FRERmT =1, 1
(L AT ERT=1. 1 BT k=1 1 fEETGERE 3T k=1. 0 KMWETHE11]=0. 8
At ErTAEERT k=0, 8 —BAMTTFIEIHT 5 =0. 8 FHRMTIJI]%=0. 8 HKMTHEK *=0. 8 JLTFIHRIN *=0. 8
J\IEETTHEE % =0. 7 —BIAT=RARAT 5k =0. 7 FHEFIAERES % =0. 7 BXEIFREE %=0. 7 &R EETA=0. 7
BRI THEEST k=0 6 JE&THIGEMN=0. 6 HRATEER k=0, 6 —RIHERAT %=0. 6
i FE s FET =0, 5 — B AHmT=0. 5
B 1 ZAEHFRE=1. 0 KAk =1. 0 Fr&HibkAERT %=1. 0 &KAlIEHIEZHT %=0. 8
P = M 11=0. 6
143 |26 18 25 | MZRJASEHEPEL 35° 26.1° N 136° 41.3° E 9km M: 2.3
Mgl B, 1 EaFEIRI %=0. 5
144 |27 04 09 | ZRIIT 36° 32.1° N 140° 54.4° E 48km M: 3.2
PRI 1 BSEHB) DN % =0. 7
145 (27 12 53 | REFULRETES 35° 55.77 N 137 40.1 E Tkm M: 2.6
Flpl 1 AREETHEH %=0. 9
146 |27 20 38 | ==BinE 34° 04.8° N 139° 23.2° E 13km M: 2.8
HUHUR 1 =R k=0. 6
147 |27 23 16 | FWFEREITE 28° 17.5° N 129° 27.2° E 32km M: 3.0
JEE VR e 1 W NITPE T R =0. 5
148 28 00 28 | HAAILREES 36° 25.3° N 139° 29.1" E 6km M: 3.5
LN 2 JERIHKIERT %=1. 6
1 BCHERETIER *=1. 3 HOGHERRI Y =1, 2 VBT HyENT k=0. 8 HiATHIEIT=0. 6
PERF TR %=0. 6
FER I 2 M ERT *=1.5
1 HAERTEIENT %=1, 4 KRBT k=1. 0 FEARTEREINT k=1.0 Z 2V ik~ mT%=1.0

HiA=THRRARET=0. 8 AR TG AARHT k=0, 7 EA4MTrPEF k=0, 7 AkGHTETEAN] %=0. 7
VA TFARET % =0. 6 ¥ 1H/REMT %=0. 6 FIAETTERARNT %=0. 6 Z &V HiARNT %=0. 5
AT % =0. 5

110




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
149 |28 02 38 | EBpIEL 36° 14.2° N 137° 38.9° E 4km M: 3.1
RBFIR 1 RAASTHZS) =0, 7 FAATHZ2%=0. 6
Mgt R UL 1 LT AR SR ARG % =0. 7
150 [28 03 15 | A)IEFE S yh 37° 02.17 N 136° 24.2° E 10km M: 3.6
Fal= 1 EHEMRTERE%=0.5
151 (28 10 38 | HAAIEALES 36° 39.0° N 139° 25.0° E 3km M: 1.9
AU 1 BEr BT %=0. 7
152 |28 14 17 | ERpUPED 36° 14.1° N 137° 39.2° E 5km M: 3.1
M7 FR Uk 2 TR S % =1. 7
1 @l EEITAE % =0. 8
IR 1 IARTTLE*=0. 7
153 |28 18 25 | MhEA ST 27° 07.1° N 127 54.4° E 10km M: 2.4
T 1 EENFEE=0.5
154 |28 20 37 | VEFREAHE 24° 13.1° N 123° 34.4 E 45km M: 4.2
PRI 2 WrEmT BE*=1.5
1 PrEnTfnig=1. 4 PrEnr RIF=0. 9 fE i EALR=0. 6 A ATHERET %=0. 6
155 |29 01 15 | #@ERH 37° 04.2° N 141° 12.4° E 49km M: 4.0
1o 2 WOXTI=RMT=2. 2 IR B NN =2, 2 $R 5 REHT LA RS % =1. 9 T Ei *=1. 9
JHUPIARTTINP=1. 8 JHPIRT EJHPY L k=1, 7 KAERTHIIJE k=1. 7 FFTTTERIEHT %=1. 6
REMT g =1, 6 [ATAGHINT % =1. 6 HAZERTILM %=1.6 FAHEN=1.5 W& T EHEA *=1.5
1 /NEFHT/NEFETRT sk=1. 4 FATTHREERT k=1. 4 Vo X TigiiTk=1. 4 FEgkIHPRR %=1. 4
ERTARN k=1 3 ZEE) | [TFEMET % =1. 2 EATTHRARNT k=1 2 JRIFFHFRIE *=1. 2 FJIARIE %=1 2
KRERTHES |- sk=1. 2 ETHZAEk=1. 2 JRVTATSEMHE=1. 1 fE 5 AT FbE s k=1. 1
VWD E I k=1, 0 )BT [ sk=1. 0 TRMIRA) | HER % =1. 0 JESM A k=1. 0
NBTRASE: k=1, 0 MEERTRHT k=1. 0 HHIA(E %=1. 0 BREATEAEA *=1.0 WhEH/IMGiE=1.0
ZE)TH\IEIL =0, 9 SEFATK I %=0. 9 f&SHEMEILET %=0. 9 HLERTHIE - EE=0. 9
JISRT T k=0, 9 PEATAER % =0. 9 FHIATTHARS MT=0. 9 SEARTAME %=0. 8 /NEFHTHHIH % =0. 8
REFNTFRAAK=0. 8 FIAITHHL % =0. 8 ZE |71/ \IEHT k=0. 8 ARILITHEHR %=0. 8 —Adiidefa x=0.7
TAMATIEHE %=0. 7 BRILTHEAH=0. 6 HEMTIAIHE)11=0. 5 TARATRIMI%=0. 5 KEFTFE/INE=0. 5
EBILITHISIRGHT k=0. 5 AEHAE %=0. 5 FHFHEtEATX = BHT=0. 5
TR 1 CEETRE =0, 6
PRI 1 ALZRIRHBENT %=1, 0 H A I/NFRE k=0, 8 KFMTHIFH k=0. 8 ek m il %=0. 7
JEREETTHPARAT % =0. 6 ZKT TSR % =0. 5 B ZiIT+=0.5 FEHkiiZe 11 %=0. 5 A&iAaH:+=0.5
TR ETRAGAT =0, 5 FEHeRE T /N %=0. 5 JKEMT/NPEk=0. 5 K i T k=0. 5
iz N 1 HRAEBSILTIFI=0. 8 HHAHRET) I [H]T/N1]%=0. 6
156 |29 04 19 | ZRIRULEEED 36° 03.5° N 139° 56.4° E 45km M: 2.9
R 1 Al ifil=0. 6
AR 1 HARTIERT=0. 8 FHRE HALREAT=0. 5
157 (29 04 23 | FndkiLrg i 33° 12.9° N 135° 53.9° E 444km M: 5.2
B 1 AT R %=0.7
il 1 {RICITEEHEAR=1. 0 FAT TG % =0. 7 \ & i =FlT=0. 6
PRI 1 AR k=0, 6 A iklildE=0. 5
LN 1 FHE THIREANT=0. 5
158 |29 17 08 | HARIEAT M 41° 35.1° N 142° 05.6’ E 55km M: 3.7
BRI 1 BOERHOFSORP % =1. 3 [ FHTE(L %=0. 7
159 |30 09 35 | FHIRdh 36° 27.0° N 140° 37.0° E 56km M: 5.2
(B [30 09 36 | ZRIgUEALES 36° 27.6° N 140° 36.0° E 51km M: 4.1
e 4 EATHIR %=3.7
3 FNR/INE k=3, 4 FREMTHTR *=3. 0 [T HZA*=2. 9 AN %=2. 9 HIAETHiAH/EE=2. 9

FATHTHT R k=2, 9 7 IIMT7) 1[5k =2, 8 HBRITAN) | [HTErik=2. 8 SRIRFTIRIG % =2. 7

VX TRERNT =2, 7 I ARTEE k=2, 7 ZE) | TR k=2, 7 AR5 %=2. 5
FRATTRAS =2, 4 Rl TiT )\ INER sk =2. 4 20 1T )\ L >k =2. 4 2808 1 [T )\ sk =2. 4
VEARRRE A % =2. 4 HIASTITRARNT % =2. 4 FaBsA Fflssk=2. 3 )| RALR%=2. 3 FfiEiN=2. 3
WhE /MG IE=2. 3 HATTHIA RS k=2, 2 RFT FRAA k=2, 2 FFTHfas (IT=2. 2

PR TIRBIIT % =2. 2 FAARITIETIEIT % =2. 2 ABILTBHR %=2. 2 RIKIT—AAK %=2. 2 FRLATHIA=2. 1
FRILTIRET k=2, 1 /NEFIT A % =2. 0 HEMTHS k=2. 0 W \oX Mg %=2. 0 M) 1 14%)1=1. 9
TARATIEHE %=1, 9 /NEFRT/NEFETHT sk=1. 9 )| AR PR k=1, 8 A TR HERT % =1. 8

FEERT AL s =1. 8 JIPNAT B HNFRE =1, 8 EZ I HiiE/A*%=1.8 JIMZITF T H *=1.8
TR k=1, 8 AE A *=1. 8 FIAHHETHE=1. 7 ST ICEEPET %=1. 7
REATGAS k=1, T KAERT I F k=1, 7 JRITHTAEHAE=1. 7 WX T =RMT=1. 7 AETAE *=1.7
VEEEIT RS k=1, 7 SEERNTHRSTA % =1. 6 1@ BHHEME LT %=1. 6 BEMNEAEA *=16
[E] RRTTEEH k=1. 6 1@ 5 SBFHT AR HUE sk =1. 6 BEERTHNT % =1. 6 BRI *=1.5
ST =3 H k=1 5 #RETHRORE] %=1. 5 T k=15 FHF7KH*=1.5
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BREEATO R % =1. 5 FEFRE T/ NI k=1. 5 ZHEI IR *=1.5

RITIHAARNT=1. 4 " AT k=1 4 =FITRET*=1. 4 JIINFTIIN=1. 4 SELRATTRGHNT *=1. 4
AL =1, 4 B3 IFTEAH %=1. 4 FEFRETTREXPERT %=1. 3 KEME/NE=1.3
BT ART % =1. 3 f@EFHETRFET k=1. 3 FEERRTERR=1. 3 Vo il %=1. 3
KEREH*=1.3 BEZITHANUIT k=1, 2 JIPNF EJIP/INLAE %=1, 2 EZ 5 R %=1. 2

TR REFET N A A k=1, 2 fR DT BT k=1, 1 SHRTHONRE %=1, 1 & mHifEhT «=1. 1
FURETERA k=1, 1 & BFHER0E k=1. 1 KAEETEF k=1, 1 JEEAATIREE=1. 1
SHTHIRT ARy )V k=1, 1 mEARRS T X AT %=1, 1 ERRTA %=1, 0 BFREHETR %=1.0
PR k=1, 0 FEEITIAF Rk =1. 0 R ET A&l k=1. 0 THNTHA %=0.9

PR THIFATX = B HT=0. 9 SPRE2EHRRT AR Fa%=0. 9 THHTERE%=0. 8 RN EXHHZE=0. 8
DHEEAATIMRET=0. 8 RS IRRIAT T HEY 1 5=0. 7 “AFATI/INEE %=0. 6

Ak =4, 2 AR k=4, 1 BRI k=4, 1 T 4=4. 1 AR iR, 0
R E HALAT % =3. 9 TS *=3.9 Oz b iiFapilits %=3. 8 HHER]/ VP %=3. 8
AFHI4NT=3. 8 FHEREHAHNT*=3. 7 > IEHMFIeEE %=3. 7 A LHBY) IR %=3. 7
INEERVINI*=3.6 /EEM FER*%=3.6 £JI[MHERE*=3.6 $EHMA F*=3.6 IRETIGH%=3. 6
K T EATIT % =3. 6 AT THEIT =3. 5 BIIFIIH %=3.5 AFHPYFENT *=3.5
=BT 8A) k=3, 4 AR\ %=3. 4 FTF=iFH *=3. 4 £YI[HiEE%=3. 4

W E IR O %=3. 3 253 HA D Hfi A %k=3. 3 IENTAEE%=3. 3 /EEREA *=3. 3

AT TEEIRAT =3, 3 DX RER *=3. 2 HASIE=S. 2 FFATFIH:*=3. 2 K THTHLE %=3. 2
THH D SHTAFIE %=3. 2 FEEKEHTIL %=3. 2 FHami#a Fk=3.2 LiHmi#R %=3.2
WHERET b/ NI =3. 2 AETARN *=3. 2 ARIf k=3, 2 1754 %=3. 1 SR P4 *=3. 1
BT =3, 1 AT %=3. 1 B i +=3. 1 JRENTRTE L k=3, 1 ZKIRET/ME%=3. 1
ST R k=30 HAZHT-FERTAS %=3. 0 FHEREHHEI=3. 0 < ITH/NE*%=3.0

faf RETHg k=3, 0 J\ RBP4 %=3. 0 $RHTIER *=3. 0 SFAMTAM*=3. 0 YT %=3.0
SRR =3. 0TI %=3. 0 Fgrfirh el =2, 9 Oz brefill ) FEr=2.9

PRy LI R =2, O AT =2, 9 AUEITREIENT %=2. 9 H e HHITRIT=2. 9
AR ERET k=2, 9 BRI HET % =2. 8 < [T O HitEH %*=2. 8 S HiHEE » & *=2. 8
SRMTHERM=2. 8 FrHATT/KMREIEHNT %=2. 7 > 1XH HUNTIHNEE % =2. 7 BEHTHERT %=2. 7
ATHTHi R %=2. 7 ZINFENETHERIE=2. 7 SEHAZ0E % =2. 7 AN %=2. 7 TSR]/ IMEH %=2. 7
TR AT %=2. 6 FFkiiZc )| %=2. 6 FEAIRTHELHT*=2. 6 JWPIHTIEIEH %=2. 6

ARG BIERT % =2. 6 FR#iifhek=2. 5 17U %=2. 5 KNS o k=2, 5 BFriiHErk=2.5
BHRATEH=2. 5 i %=2. 5

FAKTTAH] k=2, 4 FEERE T % =2. 4 ZFATHRI k=2, 4 WM %=2. 4 ZI AT FAREF %=2. 3
BRI k=2, 2 WERTIH.2 N=2. 2 FirfiZEpdt =2. 2 FIARNTAR)I[=2. 1 AP «=2. 1

PRI RAANT %=1, 9

PP TR k=1, 4

BT k=4, 1 28 FH25F=3.6

PIATET k=3, 4 BT =3, 4 SEARTEEA % =3, 3 IVEE LA R=3. 3 ERIFAIERT %=3.0
AR AR =3, 0 FEITHLEIH%=2. 9 IZSILITTRE*=2.9 HikE < Hifizhd)l|*=2.8
6 A | [HESR ORI k=2, 8 IRZENT 53k =2. 8 AFABBE) I HT/N 1] %=2. 8 /INUTFREA *=2. 8
Wik S < BIRFE %=2.7 FUTHHP *=2. 7 FHECETHERT %=2. 7 SN KR % =2. 7

PR E THIALREANT=2. 6 RS ILTHAET %=2. 6 HEAHRE) MTFEEE %=2. 6 HHATHAEMMIRERN %=2. 5
VERFHTEONT % =2. 5 BEATH RS %=2.5 BYEHiEETa k=25 KHF RN HIT=2.5
KHJF AR k=2, 5

Bz % =2. 4 IR i dr7- ZHT k=2, 4 TEFiHER *=2. 4 “FHrE i aAnT %=2. 3
WiARHTE ST %=2.3 E=JIITL 5 & & %=2. 3 AAMIE IR % =2. 1 IAEE TR TS %=2. 1
HAARTTENT=2. 1 BYCHAE k=2, 1 HanTEA k=21 TR ARAIL k=2, 0 FEEFT HENT %=2. 0
SEEVATT O BEE sk =2. 0 /INLITTFR U] =2, 0 WP AN LRk =2. 0 (EBFiTEE R k=1. 9 FEETTA BN *=1.9
AYem@)l=1. 8 HYeiiERI T k=1.8 AYEiiii+=1.8 FMMAN] *=1.8 FAMHITk=1.8
FAE TR A=1.8 HIEmH=EnT k=1, 7 PRSI AYL *=1. 7 AT 0] *=1.7 HIMHEt*=1.6
BESRE R HRE =1. 6 HYCHE IR *=1.6 FHEHiEH *=1.6 HYEHAS AR *=1.6
AT ASVBT 8 k=1, 6 HiARHEVERTZ T k=1.5 BZEREeE=1.5 (Bl =1.5

A EE=1. 1

WP TERZS % =3. 8

INTAHTRFOHRHTH %=2. 9 BFHTREERE % =2. 8 MITEAT=2. 8 Sl B il 4 %=2.8

EHTE % =2. 8 SRMTZ2R{ *=2. 8 AHITA dE=2. 6 BHHEIF T %=2. 6 FIFTA*=2.6
FHCTeAT*=2. 5 TIHHERIIXACENT %=2. 5 FAriA%=2.5

PRIRTRTARIRY AT k=2, 4 L WT 25 =2, 4 THERFER/ VB % =2. 4 FHTIHRAT-%=2.4 EIFETT AR *=2. 4
BHEA A k=2 4 FEREAEFOEM=2. 3 (LIRS %=2. 3 TEERRKOOW=2. 3 LHHHE %=2.3
FATIRES % =2. 3 FOVETHZEH *=2. 3 FINAAERRGA G *=2. 2 FHU R %=2. 2
TIEEIRKFGERIMT: k=2, 2 METHIERT %=2. 2 IAFTARA %=2. 2 5k HIEEZ=2. 2

PR T HiFRFR Tk =2. 2 TEEMEXEAENT *=2. 1 A TG *=2. | A& *=2.0

T A TREESEAT % =2. 0 JHZ2TT B OHE2. 0 PUERETTHENE *=2. 0 J\AFT\f%=2.0
RETHEA*=2.0 LB/ Nhk=2. 0 FEATRPHR)%=2. 0 (LR THEEE - fE=2. 0
FETTHETE=1. 9 FRCTEH %=1 9 FTEMTEEL %=1 9 TIEPJXTHETT*=1.9
FRILFRERG k=1. 8 [LUEAHEE=%=1.8 HiJllFi/Uif*=1.8 AT *=1.8 THEfRXffp=1.7
TRHEIE =1 7 2 HRTdeE k=1, 7 (LA HACH k=1, 7 H&H sl *=1. 6
JEFRFHZ N % =1. 6 BEEHTE)I%=1.6 LTS *=1.6 JLTJLERTH H*%=1.5

S/ IMEETIT=1. 4 JEHFKE *=1. 4 EFTRAGST7 v v R=1.4 [EEf/\ A it v k=1.4
THERX DL %=1, 4 fBATEAE*=1. 3 JEfi=3%=1. 3 HEHESIFEHHk=1. 3 FrEITER *=1.2
(LT N k=1, 2 SRR 1 =1, 2 Skl OmT=1. 1 $krriiamik=1.1 —&i—m=1.1
MBS IR k=1, | RHEE BTN *=1. 0 BEhiA G Rl *=1. 0 KFiHHEz# x=0.8
fEILTRAEE=0. 5 AKEHEHAM=0.5
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3 BITHARSEET % =2. 7 TAREBTIRE % =2. 7 HAETICiENT %=2. 6 WANTHE=2. 6 JENRTAIRET %=2. 5
R HTPEAMT %=2. 5

2 MAAETH IRARET k=2, 4 JURMETH DH k=2, 4 E4SHTrREf k=2, 4 AEARHTIEENT %=2. 3
VA TTRARAT k=2, 3 FkGTTAHT =2, 3 FATTHrERAT k=2, 3 (FEMETTVEALRET %=2. 3
FEEBHAFORTHT HL =2, 2 KHTHEAT % =2. 1 YAHTVEAENIT=2. 0 BT EIRAT*=2. 0 AEARTHET *=1.9
ARG AT % =1. 9 HATHgRIENT=1. 9 KM FTHI BT k=1.9 KRG *=1.9
T E O TR A BT k=1, 8 A AT *=1. 8 ElFrimiafT x=1. 8 #I[Hink/z=%=1.8
VEHT FAURRT %=1, 7 KHETHTHAHETk=1. 7 B HJEEERET %=1, 7 H & AT k=1. 7
PEMRTTHEE k=1, 7 BURGTHIGERT k=1. 6 A& 0 HiRETk=1.5 BikGHEZET %=1.5

1 BGHSEANT *=1. 4 Z2PiZed k=1. 4 HM0T FEHk=1. 4 FEREFFSRIF*=1. 3
ARG ARTAT k=1 3 EIRFEAMT k=1. 3 FEIRHTErINT k=1, 3 ERHTSHETE 1 %=1. 3
FHPRET AR k=1, 3 IR BTEERFIR sk=1. 3 BEZFEMIALS k=1. 3 18)I[HiAT 8 *=1. 2
ZEATRRAFE T sk=1. 2 FiFGTIEAINT=1. 2 FRFTHTHR 2[5 sk=1. 2 HEEHT/INE k=1, 2 ERHTFHTH *=1. 2
PRIAEOH %=1 1 PZGMT A1 1 SR AHET k=1, 1 #IHART *=1. | BERiRA *=1 1
HEZEMTILE k=1, 0 SR AEEmT %=1. 0 #¥JI[TifEk=1. 0 HEERTEHE%=0. 9 FEREELATHL*=0.9
JIEAR % =0. 9 B AHLHT=0. 9 72/ BlT%E %=0. 9 ¥)I[TiFf E%=0. 8 EiibsnT %=0. 8
i ZRMT L SRAT =0, 8 IR N2 k=0, 8 Zr7p /AT Al % =0. 6 IEAFTET%=0. 5
TR _EBPA) 110 %=0. 5

3 FREHETHEE % =3. 0 BT R =2. 9 S\ o AIERYER %=2. 9 FILATAZIL *=2. 8
FHESTAIR %=2. 7 TR *=2. 7 AETHHE*=2. 6 HALTIAIERT %=2. 6 A= FRH=2.6
REATHITRG %=2. 5

2 SPAETTH k=2, 4 YERTIIA k=2 4 & AFETTAEHTH *=2. 4 1THTIAN *=2. 3 I AR *%=2. 3
V) RTAE HE % =2. 3 S\ V2 FAEMIRAL % =2. 3 [ T-BREF k=2, 2 I ifEh %=2. 2
JETHREARSYE *=2. 2 LEENEH%=2. 2 SV = FILX IR *=2. 2 FTHTREME %=2. 1
EHRATTFHA %=2. 1 F)I[T7x LB k=0. 1 BELERITAI %=2.0 & XNDUTHkA%=2.0
SR k=2. 0 JIEET T\ Rek=2. 0 IZERAL) 1 %=2. 0 SV =F KERKFI*=2.0
SN FEPRE TS *=2.0 SUWVZERXPR*=2.0 dRalim /)1 %=2. 0 i) I[E*=2.0
DETTEE %=2. 0 PBEATFN [+ k=1.9 AFETTUE*=19 EHITE - FH*=1.9
RERTHRE %=1.9 ZEM —(%*%=1.9 METETE*=1.9 ELRTEEE%=1.9 HEHfERE*=1.9
e BT =Y AR R=1.9 SV EXIERI =19 BT %=1.9 S\ ERERRENT *=1.9
JIEETHHERT *=1. 8 JI|ATHZATHEZ *=1.8 FREMANT *=1.8 FEiiAR%=1.8 J\ildifdtx=1.8
SE T k=1, 8 AEMER=1. 8 FA LA k=1, 8 A=l & k=18 WA Ik=1.7
FRACHIUT AT sk=1. 7 BRI - 45 5k=1. 7 FHF LM %k=1. 7 JLARTART %=1. 7 BEATHZEH *=1.7
INIET RIS k=1, 7 FMRETAAR sk=1. 7 REATHRAT=1. 6 fR)I[THR*%=1.6 X\ /=FEHFIXER=1.6
WV EFEXBIFTk=1. 6 MLET KT F=1. 5 BZENTEA k=1. 5 RETTENT k=1.5 lETiANT %=1.5
WV ERXIES =1, 5 FIEHERA L k=1 5 BRAQHTE H *=1.5 BEEITRGE*=1. 5

1 U AR k=14 FRefiosk=1. 4 ]/ =1, 4 B BAT=1. 4 BRACTHTREAN] k=1, 4
GRATRS % =1. 3 BRI k=1, 3 FFEMTZE*=1. 3 JIBEIEAT=1. 3 FEARTAN] *=1. 3
ERETAES [ k=1. 3 JIIOHi ="V Fk=1. 2 SFEFATEEET k=1, 2 /|NEERFHT/|\EEHT =1, 2
BB | INTRERT %=1, 2 & ZSHTE) %=1, 2 5 UABFrifmh k=1. 1 S 0] R %=1 1
PR ATACASEET %=1, 1 BRAETIASE*=1.1 Sz EMMXEMR k=10 BAHTHEYI[*=1.0
AFERIAE %=1. 0 AR 1%=0. 9 FHEETEAA®=0.9 HEHEg TR %=0.9 5 UHEFikH:%=0. 8
/INFERF T A Ty =0, 7

3 AR TAHXKTHT=2. 5

2 HREARAN %=2, 4 LA K Ah=2. 3 FTiTE->o Uy k=2, 3 BRI ARG %=2. 2
BT RRAR T k=2, 2 SRUEFR T k=2, 2 SR SE AR =2, 2 BRIl KMk k=2, 1
FRHE AT %=2. | HRTPEPR FE =2. 0 B XFR 1 %=2. 0 Hni) K HEA k=2, 0
HUTHAGIXARAENT =2, 0 HURURARRKILA k=2, 0 HUHifE X E AT *=1.9
HROSCRRAR—Y B4 %=1.9 FECUREAR *=1. 9 FRUE X T(EH/EIT %=1.9
R NEARIE %=1, 9 B T-OH XN k=1, 8 FURAEX TR *k=1.8 AL X5 %=1.8
AT H X B sk =1. 8 BUTAIIX g H T k=1. 8 BUTHE XIES k=1. 8 BB Xt %=1, 8
SRR ATk =1. 8 ZJEMTFRE *=1. 8 HAUHEX L¥%E *=1.7 HAURHXEMmE *=1.7
HORUE XS k=1, T BUREEA BT %=1, 7 S XEEE *=1. 7 PHsC il «=1. 7
HUT TR S R k=1, 7 ST R k=1, 7 HATHRX B AKEIENT k=1, 7 FAUHEX P 7 Jf%=1. 6
BOALRARPIRG k=1. 6 BB L & k=1 6 HUTHERKETEIL *=1.6 /NEdi/ VI *=1.6
FORITHIXEL) 1 k=1 6 HURIEREZEH=1. 6 HURHHAAR =R %=1, 6 JUTHIF R x=1.5
OB AU =1, 5 B 4 k=1. 5 BB S AEF AT k=1 5 B IXAbE) 1 %=1. 5
E=Fi=Aa=1. 5 ZEETHMF *=1.5 FRHHARXHEA *=1.5 FEHHRXAR*=1.5

1 HRERXIER=1. 4 U | XAT %=1, 4 BB X s k=1, 4 HAUHE R IR *=1. 4
U TTHHET sk =1. 4 BOGURFATTE] H BT sk=1. 4 BORTILTHTART k=1. 4 JEHATT R %=1. 4
TRk BRETE % =1. 4 HRUHEXGE /AR % =1. 3 BUTHE X PaHE=1. 3 HA A X FEfk=1.3
TR A k=1, 3 FAUH BRIl k=1, 3 HAURHRAPI M *=1. 3 BRURHRZE|%=1.3
HUR A X AT sk=1. 3 BRI HRART k=1, 3 N\ Ttz N %=1.3 BAEiifi%x=1.3
ITTHRRARNT % =1. 3 BT *=1. 2 BT HTAREF *=1. 2 /AN %=1. 2 FEURHRAYI=1. 2
HUTERAXEEE k=1. 2 FOUTHRXHE=1. 2 BTl XEEa=1. 2 Esyriisg x=1.1
SR FHERT % =1. 0 BUSHTLTART %=1. 0 FHEr H AFH k=1 0 \EFmia)IE*=1.0
HORFrR AT % =1. 0 FRARTH/INEHT %=0. 9 ZZEEFTER L k=0. 7 BRI X KZRHT%=0. 7
I\EAFTTRERNT=0. 6 FHETTHEHE=0. 5 HRTKH X *=0. 5

2 EETELSk=1.5 AT BR *=1.5

1 AHETAB =14 JTERTHEE k=1. 4 [LoohTAAR *=1. 1 ERERTIHE *=1. 1 FAERTE=1. 0
EIEE MR %=0. 9 =i | IFRTHT) 1 % =0. 9 SUARIT_E#E=0. 9 HERMTAKE *=0. 9 KIGFriH L *=0.9
BT RENERT % =0. 8 FHETHHVENRT %=0. 8 44 B *=0. 8 KRt || = HHT=0.8
P T BT =0, 8 By iNEMT g s =0. 7 BRI 70T % =0. 7 LEMMTHAR=0. 7 B KHTAmT % =0. 7
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E | B | Sk ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
AHZER=0. 6 —WEITHEREE) 11=0. 6 BKifivh FHET=0. 5
FZN IR 2 HEEREEMEE =1, 9 JIIFFE R =T k=1, 9 FEEAZS) KRS k=1. 8 ALK B S AE %=1. 8
J IS VW X RTRT sk =1. 7 BRI X T =1, 6 )1 IRFH X/ MERT % =1. 6
RIS XA AR k=1, 5 ARAX I LTFE0T=1. 5 AL FET k=1. 5 BERALIRR] %=1. 5
B FGSX BN k=1, 5 BHIGHIIAX = V5T %=1.5 BEHEREN Tk=1. 5 RHEHHEX T 7 2R *=1.5
JUIRETRAKES ) sk =1. 5 AR R % =1. 5
1 BB RXORIART =1, 4 FRECER)FFERT % =1. 4 FREGEX 1 B TiamT k=1 4 JIIREEX FYELE *=1. 4
FE)IMTEr L sk=1. 4 SAnTJERT =1, 4 FRRIRREXAGA k=1 4 JIIF PR/ MZpf=IT=1. 3
NGB k=1, 3 RN AT R k=1. 3 JERATHHT %=1, 3 HHHTELZS7E %=1.3
AR X LB BRER k=1, 2 AR X R k=1, 2 JIIRHFRAEX A %=1 2 JERIFFEER S *=1. 2
R k=1 2 ARG AT sk =1. 2 AR XA sk =1. 2 FEESRUREX BT % =1. 2
FARUERX A SRR k=1, 2 BEER - XPDEE *=1. 1 SRR PE *=1. 1 BHEEX A RET %=1.1
R XM AMT sk=1. 1 JI ) IR T EMT sk=1. 1 TR sk=1. 1 AR FEERI*=1. 1
AR K AR 4 k=1, 1 252 IS5 7 IB=1. 0 BRREHX A ARBE%=1. 0 HHESIRK AL *=1.0
FEEPRAE R AL % =1. 0 BRECHERAHET k=1, 0 BB ARG HET %=1. 0 JIIFF/ 1 I %=1. 0
JIFSEX AN sk=1. 0 MR B EARFNTk=0. 9 J KA X H1EFk=0. 9 =JRms LI %=0. 8
JERIR T AT =0, 7 ZREFHTEE=0. 7 BZETED £=0.5
HARR 1 [ ERTE(A%=0. 8
LTI 1 UBT Rl k=1, 2 LR =0. 9 [LEARTHRE frk=0. 9 [LFE/NERT/NED MKHT %=0. 9
FIERT AR % =0. 9 AR ATFRIR S %=0. 8 FEBE T =@ %=0. 8 &&= EE %=0. 7
BrER 1 =4l k=1. 3 FIAEH/A A= 2 BiLE SR *=0.9 £/ N *=0.8
FRids B %=0. 8 H_ERTE IR %=0. 7 fay@riizER %=0. 5
LA 1 AU RSN % =1. 3 &) IBTHIR % =1. 2 B 3] CigMTEm sk =1. 1 fEMriss) IS % =1. 0
FRRFHARAE=0. 9 FRFFIAE %=0.9 FZEMT 4 FF%=0.9 FINTHEL FRE %=0.9 KA THEIATI*=0.9
BT % =0. 8 FRNITAHE L FRE=0. 7 &30 OTHIMTHNEE=0. 6 KH X H=0.5
B HENT KB [M#=0. 5
R 1 ENEFHANG 2 O %=1 4 FEATIAR=1. 0 FESHIHESE Y =0. 8 i *=0.8
PR HARR % =0. 8 #EHIRITIE55=0. 8 MM CHITAS %=0. 7 /[NAEHTE-HL =0, 5
i Uk 1 EEfiEkek=1. 3 RIRITEN*%=0.9 FrEmPHE ST 72 R=0.9 FrEOEFR%=0. 8
FERTRFIE=0. 8 PHEHTHTFAZE*=0. 7 EHEHi=R0T=0. 7 &5 k=0. 6
FFEMTZRBA %=0. 6
160 |30 17 20 | Fran 32° 16.5° N 132° 02.1° E 23km M: 2.9
I I 1 JIEERT) IR %=0. 5
161 |31 04 12 | AEAURBIHEHS 32° 56.9° N 131° 02.6° E 8km M: 2.9
REARIR 1 PgFi—oE T %=0. 8 FAREFRFA=0. 7
162 |31 09 26 | REERFEED 36° 19.6° N 139° 25.4° E 11km M: 2.7
TR IR 1 KHTREH]T *=0. 5
163 |31 23 45 | #Ip&yh 42° 56.0° N 145° 25.8° E 44km M: 4.1
JeihE 2 REHON *=2. 2 EHITER=1. 7 ARETEK *=1. 6
1 FRERHEA R k=1, 2 HREIHFEREE *=1. 0 JPETAEPN %=0. 8 R=ER4E=0. 6
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